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Souhrn hlavních výsledků 

 

• Rovnost šancí mužů a žen zastávat politické funkce je podle názorů české 

veřejnosti z hlediska jednotlivých politických úrovní „vertikálně sestupná“ 

– nejnižší je podle mínění respondentů jednoznačně na celostátní úrovni, 

nejvyšší pak v rámci místní (obecní) politiky. 

• Drtivá většina populace je přesvědčena o společenské užitečnosti 

zapojování žen do politiky a zároveň o tom, že ženy nejsou dostatečně 

zastoupeny ve veřejných funkcích. 

• Dvě pětiny dotázaných se domnívají, že je v současnosti většímu 

zastoupení žen v politice bráněno. Tři čtvrtiny oslovených pokládají za 

potřebné, aby byl aktivně podporován vstup žen do politiky. 

• Zavedení kvót pro muže a ženy do volených funkcí považuje za vhodné 

více než třetina respondentů. Zhruba polovina oslovených akceptuje 

proměnu mechanismů sestavování volebních kandidátek uvnitř politických 

stran ve prospěch rovnoměrného zastoupení žen a mužů. Vzdělávání 

prostřednictvím osvětových kampaní či speciálních kurzů považuje za 

vhodný instrument 58 % respondentů. 

• Podle názoru respondentů ženám nejvíce znesnadňují politické angažmá 

rodinné povinnosti, tradice a společenské podmínky. 

• Z hlediska základních sociodemografických charakteristik respondentů 

(věk, vzdělání, zaměstnání, velikost místa bydliště, region bydliště atd.) 

prakticky neexistují výraznější odchylky od názorů v rámci celé populace. 

S jedinou, avšak velmi markantní výjimkou, a tou je pohlaví respondenta. 

Jinými slovy: žádná sociální charakteristika nemá v postojích dotázaných 

k otázkám postavení žen v politice takovou relevanci, jako je právě 

pohlaví. Z tohoto důvodu lze tedy pohlaví hodnotit jako nejvýznamnější 

diferenciační ukazatel názorů na diskutované téma (v textu jsou proto u 

každé otázky přehledně naznačeny rozdíly v odpovědích mužů a žen). 
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1. Rovnost šancí mužů a žen zastávat politické funkce 

V rámci červnového šetření Centra pro výzkum veřejného mínění SOÚ AV ČR 

byly mj. zkoumány některé základní postoje, názory a představy české 

veřejnosti, které se týkají postavení žen v politice. U všech otázek je v textu 

kromě základních výsledků vždy uvedeno také třídění podle pohlaví dotázaných, 

které je – jak už bylo předesláno – základním diferenciačním kritériem 

nejvýznamněji ovlivňujícím názory respondentů. 

Úvodní část speciálního bloku otázek věnovaných postavení žen v politice se 

soustředila na to, jakým způsobem veřejnost vnímá rovnost šancí mužů a žen 

zastávat politické funkce na celostátní, krajské a místní úrovni (viz graf 1).1 

 

Graf 1. Rovnost šancí mužů a žen zastávat politické funkce (v %) 
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Ze získaných dat vyplývá, že téměř tři čtvrtiny dotázaných (72 %) se domnívají, 

že vrcholné politické funkce na celostátní úrovni mají větší šanci zastávat muži, 

necelá čtvrtina (24%) si myslí, že šance jsou na celostátní úrovni vyrovnané, a 

pouhé jedno procento předpokládá, že větší šanci mají ženy.  

                                       
1 Znění otázky: „Jaké jsou podle Vás v současné době v České republice šance mužů a žen dostat se 
na následující pozice? Vrcholné politické funkce na celostátní úrovni, politické funkce na úrovni krajů, 
politické funkce na úrovni měst a obcí.“ 

 Možnosti odpovědí: 
- větší šance mají muži 
- šance mužů a žen jsou stejné 
- větší šanci mají ženy 
- neví 
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O poznání strukturovanější výsledky jsme zaznamenali v hodnocení šancí na 

krajské úrovni. 57 % zde předpokládá větší šance mužů, více než třetina (37 %) 

je vnímá jako vyrovnané a opět pouze jedno procento se domnívá, že větší šanci 

mají ženy.  

Zřetelně nejvyšší podíl respondentů vidí rovnost šancí mužů a žen zastávat 

politické funkce na úrovni měst a obcí (54 %). Přesto však, i pokud jde o tuto 

„nejnižší“ příčku rozhodovacích procesů, dvě pětiny oslovených favorizují spíše 

muže (zanedbatelná dvě procenta naopak ženy). 

Z perspektivy pohlaví dotázaných přinášejí přehled názorů na šance mužů a žen 

zastávat politické funkce na celostátní, krajské a místní úrovni tabulky 1 až 3. 

 
Tabulka 1: Šance mužů a žen zastávat politické funkce celostátní úrovni podle 
pohlaví respondenta 
 
  větší šanci mají 

muži 
šance mužů i žen 

jsou stejné 
větší šanci mají ženy 

  muži 65 % 31 % 1 % 
  ženy 80 % 17 % 1 % 
Pozn.: Řádková procenta. Dopočet do  100 % tvoří odpovědi „neví“ 
 
Tabulka 2: Šance mužů a žen zastávat politické funkce na krajské úrovni podle 
pohlaví respondenta 
 
 větší šanci mají 

muži 
šance mužů i žen 

jsou stejné 
větší šanci mají ženy 

  muži 50 % 44 % 1 % 
  ženy 64 % 30 % 1 % 
Pozn.: Řádková procenta. Dopočet do  100 % tvoří odpovědi „neví“ 
 
Tabulka 3: Šance mužů a žen zastávat politické funkce na obecní úrovni podle 
pohlaví respondenta 
 
 větší šanci mají 

muži 
šance mužů i žen 

jsou stejné 
větší šanci mají ženy 

  muži 33 % 60 % 2 % 
  ženy 47 % 47 % 2 % 
Pozn.: Řádková procenta. Dopočet do  100 % tvoří odpovědi „neví“ 
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2. Názory na užitečnost zapojování žen do veřejných funkcí a na 
dostatečnost jejich zastoupení ve veřejném životě 
 
 

Další otázka byla zaměřena na názory respondentů na to, zda je pro společnost 

užitečné nebo neužitečné, aby se ženy zapojovaly do politiky.2 

 
Graf 2. Užitečnost zapojování žen do veřejných funkcí 
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V otázce užitečnosti zapojování žen do veřejných funkcí zastává česká veřejnost 

výrazně konsensuální stanovisko. Bezmála devět desetin respondentů (87 %) 

vyjádřilo názor, že zapojování žen do veřejných rozhodovacích procedur je 

užitečné (45 % zvolilo odpověď „rozhodně užitečné“ a 42 % „spíše užitečné“). 

Pouze 7 % oslovených vyjádřilo opačné stanovisko (1 % „rozhodně neužitečné“, 

6 % „spíše neužitečné“). 6 % dotázaných nedokázalo na položenou otázku 

odpovědět. 

Tabulka 4: Názory na užitečnost zapojování žen do veřejných funkcí podle 
pohlaví respondenta 
 

 užitečné neužitečné 

 muži 83 % 10 % 
 ženy 91 % 5 % 
Pozn.: Řádková procenta. Dopočet do  100 % tvoří odpovědi „neví“ 
 

                                       
2 Otázka: „Domníváte se, že je pro společnost užitečné či neužitečné, aby se ženy zapojovaly do 

veřejných funkcí?“ 
Možnosti odpovědí: 
- Rozhodně je to užitečné, 
- spíše je to užitečné, 
- spíše je to neužitečné, 
- rozhodně je to neužitečné 
- NEVÍ 
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Následující otázka se soustředila na zjišťování názorů veřejnosti na to, zda jsou 

ženy dostatečně zastoupeny ve veřejných funkcích.3 

 
 
Graf 3. Jsou ženy dostatečně zastoupeny ve veřejných funkcích? 
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Z odpovědí respondentů vyplývá, že se výrazná většina populace domnívá, že 

ženy nejsou dostatečně zastoupeny ve veřejných funkcích. Tento názor sdílí 

celkem 69 % dotázaných (21 % vnímá jejich zastoupení jako „rozhodně 

nedostatečné“, 48 % jako „spíše nedostatečné“). Naopak za dostatečné považuje 

zastoupení žen celkem čtvrtina dotázaných (21 % zvolilo odpověď „spíše 

dostatečné“ a 4 % „ rozhodně dostatečné“). Zbývajících 6 % oslovených 

nedokázalo zaujmout k dané otázce žádné stanovisko. 

 
Tabulka 5: Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě podle pohlaví 
respondenta 
 

 dostatečně nedostatečně 

 muži 33 % 61 % 
  ženy 17 % 77 % 
Pozn.: Řádková procenta. Dopočet do  100 % tvoří odpovědi „neví“ 
 
 

 

                                       
3 Otázka: „Ženy jsou dnes, podle Vašeho názoru, ve veřejném životě zastoupeny… 

Možnosti odpovědí: 
- Rozhodně dostatečně 
- spíše dostatečně 
- spíše nedostatečně 
- rozhodně nedostatečně 
- NEVÍ 
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3. Podpora zapojování žen do politiky: ano či ne? 
 
Další část šetření se věnovala názorům veřejnosti na podporu vstupu žen do 

politiky. Nejprve byla respondentům položena obecná otázka, zda je 

v současnosti větší zastoupení žen podporováno, nebo je mu bráněno.4  

 
Graf 4. Je u nás podporováno větší zastoupení žen v politice? 
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Základní výsledky zachycené v grafu 4 ukazují, že přesně dvě pětiny občanů ČR 

starších 18 let se domnívá, že je u nás bráněno většímu zastoupení žen 

v politice. Opačný názor zastává necelá třetina občanů (31 %). Téměř třetina 

dotázaných v odpovědi na příslušnou otázku šetření zvolila odpověď  „neví“. 

Názory na podporu většího zastoupení žen podle pohlaví respondentů ukazuje 

tabulka 6. 

 
Tabulka 6: Názor na podporu většího zastoupení žen v politice podle pohlaví 
respondenta 
 

 je podporováno je mu bráněno 

 muži 38 % 33 % 
 ženy 24 % 46 % 

Pozn.: Řádková procenta. Dopočet do  100 % tvoří odpovědi „neví“ 

                                       
4 Otázka: „Posoudíte-li současnou situaci ve vrcholové politice,  je zde podle Vás větší zastoupení 

žen v politice podporováno nebo je mu naopak bráněno?“ 
Možnosti odpovědí: 
- Rozhodně je podporováno 
- spíše je podporováno 
- spíše je mu bráněno 
- rozhodně je mu bráněno 
- NEVÍ 
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Následující dotaz zjišťoval, zda je zapotřebí aktivně podporovat vstup žen do 

politiky. 5 

Graf 5. Je zapotřebí aktivně podporovat vstup žen do politiky? 
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Ze získaných dat je patrné, že drtivá většina dotázaných považuje za potřebné, 

aby se aktivně podporoval vstup žen do politiky. Tento názor zastávají celkem 

přesně tři čtvrtiny respondentů. Opačný postoj vyjádřilo 17 % dotázaných, 8 % 

zvolilo odpověď „neví“. 

 

Názory na tuto otázku, roztříděné podle pohlaví respondentů, ilustruje tabulka 7. 

 
Tabulka 7: Názor na aktivní podporu žen v politice podle pohlaví respondenta 
 

 je zapotřebí není zapotřebí 

 muži 67 % 25 % 
 ženy 83 % 11 % 

Pozn.: Řádková procenta. Dopočet do  100 % tvoří odpovědi „neví“ 
 
 
 
 
 
 
 

                                       
5 Otázka: „Je nebo není podle Vašeho názoru zapotřebí aktivně podporovat vstup žen do politiky? 

Možnosti odpovědí: 
- Rozhodně je to zapotřebí 
- spíše je to zapotřebí 
- spíše to není zapotřebí 
- rozhodně to není zapotřebí 
- NEVÍ 
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4. Jaká opatření na pomoc vyrovnanému zastoupení žen v politice 
podporujeme? 

 
V souvislosti s názory na to, zda je u nás větší zastoupení žen v politice 

podporováno a zda by podporováno mělo být (viz grafy 4 a 5), byl následně 

respondentům položen dotaz mapující jejich postoje ve vztahu k různým 

aspektům případné aktivní podpory vstupu žen do politických funkcí, resp. k 

vhodnosti či nevhodnosti konkrétních vybraných opatření, která mohou pomoci 

k vyrovnanému zastoupení žen a mužů v politice (viz graf 6).6 

Graf 6. Vhodnost opatření na podporu vyrovnaného zastoupení žen v politice (v %) 
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6 Otázka: „Jak vhodná nebo nevhodná jsou podle Vás následující opatření, které mohou pomoci k 

vyrovnanému zastoupení žen a mužů v politice? a) Zavedení kvót pro muže a ženy do volených 
funkcí, aby bylo předem jasné, že určitý počet funkcí musí být obsazen ženami. b) Proměna 
mechanismů sestavování volebních kandidátek uvnitř politických stran ve prospěch 
vyrovnaného/rovnoměrného zastoupení žen a mužů. c) Vzdělávání prostřednictvím informačních 
a osvětových kampaní, speciálních kurzů výuky ve školách atp.“ 
Možnosti odpovědí: 
- Rozhodně vhodné 
- spíše vhodné 
- spíše nevhodné 
- rozhodně nevhodné 
- NEVÍ 
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Získané výsledky naznačují, že především názory veřejnosti na zavedení kvót 

jsou značně polarizované. Zavedení kvót pro muže a ženy do volených funkcí, 

aby bylo předem jasné, že určitý počet funkcí musí být obsazen ženami, 

považuje za vhodné více než třetina respondentů (35 %), opačný názor ovšem 

zastává zhruba polovina dotázaných (51 %).  

Zřetelně pozitivněji jsou přijímána zbylá dvě naznačená opatření. 53 % považuje 

za vhodný instrument proměnu mechanismů sestavování volebních kandidátek 

uvnitř politických stran ve prospěch vyrovnaného / rovnoměrného zastoupení žen 

a mužů (27 % tento názor nesdílí). Vzdělávání prostřednictvím informačních a 

osvětových kampaní, speciálních kurzů výuky ve školách atp. akceptuje dokonce 

58 % respondentů, přesně pětina nikoliv.  

Názory na uvedená opatření z hlediska pohlaví respondentů jsou uvedeny 

v přehledu v tabulkách 8 až 10. 

 
Tabulka 8: Vhodnost zavedení kvót podle pohlaví respondenta 
 

 vhodné nevhodné 

 muži 29 % 59 % 
 ženy 41 % 43 % 

Pozn.: Řádková procenta. Dopočet do  100 % tvoří odpovědi „neví“ 
 
 
Tabulka 9: Vhodnost proměny mechanismů podle pohlaví respondenta 
 

 vhodné nevhodné 

 muži 47 % 35 % 
 ženy 58 % 21 % 
Pozn.: Řádková procenta. Dopočet do  100 % tvoří odpovědi „neví“ 
 
 
Tabulka 10: Vhodnost vzdělávání podle pohlaví respondenta 
 

 vhodné nevhodné 

 muži 54 % 25 % 
 ženy 61 % 15 % 
Pozn.: Řádková procenta. Dopočet do  100 % tvoří odpovědi „neví“ 
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5. Názory na postavení žen v politice 

Poslední zkoumaná otázka byla zaměřena na míru souhlasu s vybranými výroky, 

které se vztahovaly k rozličným aspektům postavení žen v politice (viz graf 7 - 

výroky jsou seřazeny sestupně, podle míry souhlasu). 

Graf 7. Souhlas/nesouhlas s výroky, které se týkají postavení žen v politice  
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Ze získaných dat je patrné, že pohled české veřejnosti na pozici žen v politické 

sféře je v rámci zkoumaných hledisek poměrně subtilně odstíněný.7 Celou baterii 

výroků tak lze z hlediska míry souhlasu dotázaných alespoň zhruba rozčlenit do 

třech základních kategorií.  

První sada tezí se ve veřejnosti setkává s téměř konsensuálním souhlasem. Jde o 

aspekty, které podle mínění respondentů představují překážky vstupu žen do 

politiky – v prvé řadě jsou to rodinné povinnosti (celkem 85 % souhlasících, 13 % 

nesouhlasících), dále tradice (76 % souhlasících a 20 % nesouhlasících) a 

v neposlední řadě společenské podmínky (71 % souhlasících a 24 % 

nesouhlasících). 

Do další hypotetické skupiny patří ty teze, u nichž veřejnost vyjadřuje 

nadpoloviční souhlas – a tudíž minoritní nesouhlas. V prvé řadě se jedná o tvrzení, 

že „ženy mají o politiku malý zájem“ (celkem 61 % souhlasících a 30 % 

nesouhlasících).  Velmi podobné rozložení názorů je pak patrné u výroků „politika 

je tvrdá a někdy i špinavá a pro ženy je málo vhodná“ (57 % souhlasících a 40 % 

nesouhlasících) a „muži v politice ženy mezi sebe nepustí“ (56 % souhlasících a  

34 % nesouhlasících) 

Poslední skupinu představují ty výroky, u nichž převažuje nesouhlas nad 

souhlasem. Jedná se o tvrzení „politika je složitá a ženy se ji musí nejprve naučit“ 

(celkem 41 % souhlasících a 55 % nesouhlasících), „ženy jsou v politice málo 

průbojné“ (39 % souhlasících a 51 % nesouhlasících), „ženy v politice ztrácejí 

ženskost“ (32 % souhlasících a 61 % nesouhlasících) a konečně „ženy v politice 

přejímají mužské vzory a normy chování“ (31 % souhlasících a 49 % 

nesouhlasících). 

Strukturu názorů respondentů rozříděných podle pohlaví přináší přehled v grafu 7. 

 

 

 

 

                                       
7 Otázka: „Nakolik souhlasíte či nesouhlasíte s následujícími výroky? 

Možnosti odpovědí: 
- Rozhodně souhlasí 
- spíše souhlasí 
- spíše nesouhlasí 
- rozhodně nesouhlasí 
- NEVÍ 
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Graf 7. Souhlas s výroky podle pohlaví respondentů (v %) 
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Příloha 1:  Technické parametry výzkumu 

 

Název výzkumu: Postavení žen v politice očima české veřejnosti 

 

Zadavatel:                    o.s. Fórum 50 % 
 

Realizátor: Centrum pro výzkumu veřejného mínění, 

Sociologický ústav AV ČR 

 

Termín terénního šetření: 9. – 21. června 2006 

Výběr respondentů: Kvótní výběr 

Zdroj dat pro kvótní výběr: Český statistický úřad 

Sčítání lidu, domů a bytů 2001 

 

Velikost výběru: 2 300 

Počet dotázaných: 2 002 

Reprezentativita: Obyvatelstvo ČR ve věku od 18 let 

Vážení: Neváženo 

Metoda sběru dat: Standardizovaný rozhovor tazatele s respondentem 

na základě dotazníku 
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Příloha 2:  Dotazník 

↑ČÍSLO DOTAZNÍKU↑ 

 

CENTRUM PRO VÝZKUM VEŘEJNÉHO MÍNĚNÍ 
SOCIOLOGICKÝ ÚSTAV AV ČR 

Jilská 1 
110 00 Praha 1 

NAŠE SPOLEČNOST 2006 9. – 21. 6. 2006 ČERVEN 
       

KÓDÉR:   SUPERKONTROLOR: POŘIZOVAČ:   

 
 
 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.49 
PO.49 „Jaké jsou podle Vás v současné době v České republice šance 
mužů a žen dostat se na následující pozice?  

VĚTŠÍ ŠANCI 
MAJÍ MUŽI 

ŠANCE MUŽŮ A ŽEN 
JSOU STEJNÉ 

VĚTŠÍ ŠANCI 
MAJÍ ŽENY 

NEVÍ 

1 2 3 9 
a) Vrcholné politické funkce na celostátní úrovni, 1   2   3   9  

b) politické funkce na úrovni krajů, 1   2   3   9  

c) politické funkce na úrovni měst a obcí.“ 1   2   3   9  

   
PO.19 „Domníváte se, že je pro společnost užitečné či neužitečné, aby se 
ženy zapojovaly do veřejných funkcí?“ 
Rozhodně je to užitečné, …………………………………………………………………………………… 1  
spíše je to užitečné, …………………………………………………………………………………………… 2  
spíše je to neužitečné, ……………………………………………………………………………………… 3  
rozhodně je to neužitečné?“ ……………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 
PO.20 „Ženy jsou dnes, podle Vašeho názoru, ve veřejném životě 

zastoupeny 
rozhodně dostatečně, ………………………………………………………………………………………… 1  
spíše dostatečně, ……………………………………………………………………………………………… 2  
spíše nedostatečně, …………………………………………………………………………………………… 3  
rozhodně nedostatečně?“ …………………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 

PO.50 „Posoudíte-li současnou situaci ve vrcholové politice,  je zde podle 
Vás větší zastoupení žen v politice podporováno nebo je mu naopak 
bráněno? 
Rozhodně je podporováno, ……………………………………………………………………………… 1  
spíše je podporováno, …………………………………………………………………………………… 2  
spíše je mu bráněno, ………………………………………………………………………………………… 3  
rozhodně je mu bráněno?“ ……………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
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PO.51 „Je nebo není podle Vašeho názoru zapotřebí aktivně podporovat 
vstup žen do politiky? 
Rozhodně je to zapotřebí, ………………………………………………………………………………… 1  
spíše je to zapotřebí, ………………………………………………………………………………………… 2  
spíše to není zapotřebí, ……………………………………………………………………………………… 3  
rozhodně to není zapotřebí?“ …………………………………………………………………………… 4  
NEVÍ …………………………………………………………………………………………………………………… 9  
 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.22. 

PO.22 „Jak vhodná nebo nevhodná jsou podle Vás následující opatření, 
které mohou pomoci k vyrovnanému zastoupení žen a mužů v politice? 

ROZHODNĚ 
VHODNÉ 

SPÍŠE 
VHODNÉ 

SPÍŠE 
NEVHODNÉ 

ROZHODNĚ 
NEVHODNÉ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 
a) Zavedení kvót pro muže a ženy do volených funkcí, aby bylo 
předem jasné, že určitý počet funkcí musí být obsazen ženami. 1  2  3  4  9 

 

b) Proměna mechanismů sestavování volebních kandidátek uvnitř 
politických stran ve prospěch vyrovnaného/rovnoměrného 
zastoupení žen a mužů. 1  2  3  4  9 

 

c) Vzdělávání prostřednictvím informačních a osvětových kampaní, 
speciálních kurzů výuky ve školách atp.“ 1  2  3  4  9 

 

 
POKYN: PODEJTE DOTÁZANÉMU KARTU PO.21. 

PO.21 "Nakolik souhlasíte či nesouhlasíte s následujícími výroky? 
ROZHODNĚ 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
SOUHLASÍ 

SPÍŠE 
NESOUHLASÍ 

ROZHODNĚ 
NESOUHLASÍ 

NEVÍ 

1 2 3 4 9 
a) Politika je tvrdá a někdy i špinavá a pro ženy je málo vhodná. 1   2   3   4   9  

b) Politika je složitá a ženy se ji musí nejprve naučit. 1   2   3   4   9  

c) Tradice ztěžují ženám vstup do politiky. 1   2   3   4   9  

d) Společenské podmínky ztěžují ženám vstup do politiky. 1   2   3   4   9  

e) Ženy v politice ztrácejí ženskost. 1   2   3   4   9  

f) Rodinné povinnosti ženám ztěžují vstup do politiky. 1   2   3   4   9  

g) Ženy mají o politiku malý zájem. 1   2   3   4   9  

h) Muži v politice ženy mezi sebe nepustí. 1   2   3   4   9  

i) Ženy jsou v politice málo průbojné. 1   2   3   4   9  

j) Ženy v politice přejímají mužské vzory a normy chování.“ 1   2   3   4   9  
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Příloha 3: Tabulky se tříděním prvního stupně 

PO.49a Šance mužů a žen na: politické funkce celostátní 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
větší šanci mají muži 1447 72,3 72,3 72,3 
šance mužů i žen jsou 
stejné 471 23,5 23,5 95,9 

větší šanci mají ženy 12 ,6 ,6 96,5 
NEVÍ 71 3,5 3,5 100,0 

Valid 

Total 2001 100,0 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 1 ,0    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.49b Šance mužů a žen na: politické funkce krajské 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
větší šanci mají muži 1144 57,1 57,2 57,2 
šance mužů i žen jsou 
stejné 733 36,6 36,6 93,8 

větší šanci mají ženy 15 ,7 ,7 94,6 
NEVÍ 109 5,4 5,4 100,0 

Valid 

Total 2001 100,0 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 1 ,0    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.49c Šance mužů a žen na: politické funkce obecní 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
větší šanci mají muži 794 39,7 39,7 39,7 
šance mužů i žen jsou 
stejné 1076 53,7 53,8 93,5 

větší šanci mají ženy 39 1,9 1,9 95,4 
NEVÍ 92 4,6 4,6 100,0 

Valid 

Total 2001 100,0 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 1 ,0    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.19 Názor na užitečnost zapojování žen do funkcí 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně je to užitečné 898 44,9 44,9 44,9 
spíše je to užitečné 848 42,4 42,4 87,3 
spíše je to neužitečné 127 6,3 6,4 93,7 
rozhodně je to neužitečné 23 1,1 1,2 94,8 
NEVÍ 104 5,2 5,2 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    
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PO.20 Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně dostatečně 75 3,7 3,8 3,8 
spíše dostatečně 421 21,0 21,1 24,8 
spíše nedostatečně 966 48,3 48,3 73,1 
rozhodně nedostatečně 416 20,8 20,8 93,9 
NEVÍ 122 6,1 6,1 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.50 Názor na podporu většího zastoupení žen v politice 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně je podporováno 72 3,6 3,6 3,6 
spíše je podporováno 548 27,4 27,4 31,0 
spíše je mu bráněno 716 35,8 35,8 66,8 
rozhodně je mu bráněno 78 3,9 3,9 70,7 
NEVÍ 585 29,2 29,3 100,0 

Valid 

Total 1999 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 3 ,1    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.51 Názor na aktivní podporu žen v politice 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně je to zapotřebí 642 32,1 32,1 32,1 
spíše je to zapotřebí 861 43,0 43,1 75,2 
spíše to není zapotřebí 287 14,3 14,4 89,5 
rozhodně to není 
zapotřebí 65 3,2 3,3 92,8 

NEVÍ 145 7,2 7,3 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.22a Vhodnost opatření: zavedení kvót 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně vhodné 205 10,2 10,3 10,3 
spíše vhodné 489 24,4 24,5 34,7 
spíše nevhodné 642 32,1 32,1 66,8 
rozhodně nevhodné 371 18,5 18,6 85,4 
NEVÍ 293 14,6 14,7 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    
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PO.22b Vhodnost opatření: proměna mechanismů 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně vhodné 268 13,4 13,4 13,4 
spíše vhodné 777 38,8 38,9 52,3 
spíše nevhodné 406 20,3 20,3 72,6 
rozhodně nevhodné 144 7,2 7,2 79,8 
NEVÍ 405 20,2 20,3 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.22c Vhodnost opatření: vzdělávání 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně vhodné 350 17,5 17,5 17,5 
spíše vhodné 800 40,0 40,0 57,5 
spíše nevhodné 280 14,0 14,0 71,5 
rozhodně nevhodné 112 5,6 5,6 77,1 
NEVÍ 458 22,9 22,9 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.21a Souhlas s: politika je tvrdá 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně souhlasí 271 13,5 13,6 13,6 
spíše souhlasí 860 43,0 43,0 56,6 
spíše nesouhlasí 651 32,5 32,6 89,1 
rozhodně nesouhlasí 140 7,0 7,0 96,1 
NEVÍ 77 3,8 3,9 100,0 

Valid 

Total 1999 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 3 ,1    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.21b Souhlas s: politika je složitá 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně souhlasí 191 9,5 9,6 9,6 
spíše souhlasí 619 30,9 31,0 40,5 
spíše nesouhlasí 757 37,8 37,9 78,4 
rozhodně nesouhlasí 339 16,9 17,0 95,3 
NEVÍ 94 4,7 4,7 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    
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PO.21c Souhlas s: tradice ztěžují ženám vstup do politiky 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně souhlasí 445 22,2 22,3 22,3 
spíše souhlasí 1075 53,7 53,8 76,0 
spíše nesouhlasí 296 14,8 14,8 90,8 
rozhodně nesouhlasí 93 4,6 4,7 95,5 
NEVÍ 91 4,5 4,6 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.21d Souhlas s: podmínky ztěžují ženám vstup do politiky 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně souhlasí 395 19,7 19,8 19,8 
spíše souhlasí 1016 50,7 50,8 70,6 
spíše nesouhlasí 389 19,4 19,5 90,0 
rozhodně nesouhlasí 82 4,1 4,1 94,1 
NEVÍ 118 5,9 5,9 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.21e Souhlas s: ženy v politice ztrácejí ženskost 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně souhlasí 203 10,1 10,2 10,2 
spíše souhlasí 439 21,9 22,0 32,1 
spíše nesouhlasí 790 39,5 39,5 71,6 
rozhodně nesouhlasí 413 20,6 20,7 92,3 
NEVÍ 155 7,7 7,8 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.21f Souhlas s: rodina ztěžuje ženám vstup do politiky 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně souhlasí 719 35,9 36,0 36,0 
spíše souhlasí 973 48,6 48,7 84,6 
spíše nesouhlasí 218 10,9 10,9 95,5 
rozhodně nesouhlasí 44 2,2 2,2 97,7 
NEVÍ 46 2,3 2,3 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    
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PO.21g Souhlas s: ženy mají o politiku malý zájem 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně souhlasí 269 13,4 13,5 13,5 
spíše souhlasí 946 47,3 47,3 60,8 
spíše nesouhlasí 466 23,3 23,3 84,1 
rozhodně nesouhlasí 136 6,8 6,8 90,9 
NEVÍ 183 9,1 9,2 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.21h Souhlas s: muži ženy do politiky nepustí 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně souhlasí 318 15,9 15,9 15,9 
spíše souhlasí 792 39,6 39,6 55,5 
spíše nesouhlasí 527 26,3 26,4 81,9 
rozhodně nesouhlasí 149 7,4 7,5 89,3 
NEVÍ 213 10,6 10,7 100,0 

Valid 

Total 1999 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 3 ,1    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.21i Souhlas s: ženy jsou v politice málo průbojné 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně souhlasí 153 7,6 7,7 7,7 
spíše souhlasí 617 30,8 30,9 38,5 
spíše nesouhlasí 784 39,2 39,2 77,7 
rozhodně nesouhlasí 241 12,0 12,1 89,8 
NEVÍ 205 10,2 10,3 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    

 
 
PO.21j Souhlas s: ženy přejímají v politice mužské vzory 
 

  Frequency Percent Valid Percent 
Cumulative 

Percent 
rozhodně souhlasí 123 6,1 6,2 6,2 
spíše souhlasí 505 25,2 25,3 31,4 
spíše nesouhlasí 740 37,0 37,0 68,4 
rozhodně nesouhlasí 242 12,1 12,1 80,5 
NEVÍ 390 19,5 19,5 100,0 

Valid 

Total 2000 99,9 100,0   
Missing BEZ ODPOVĚDI 2 ,1    
Total 2002 100,0    

 
 
  



 

 23

Příloha 4: Tabulky třídění 2. stupně podle základních 
sociodemografických ukazatelů 
 
1. Třídění podle pohlaví 
 
T.1 Pohlaví * PO.49a Šance mužů a žen na: politické funkce celostátní Crosstabulation 

  
PO.49a Šance mužů a žen na: politické funkce 

celostátní Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 631 302 8 37 978 
    64,5% 30,9% ,8% 3,8% 100,0% 
  žena 815 169 4 34 1022 
    79,7% 16,5% ,4% 3,3% 100,0% 
Total 1446 471 12 71 2000 
  72,3% 23,6% ,6% 3,6% 100,0% 

 
T.1 Pohlaví * PO.49b Šance mužů a žen na: politické funkce krajské  Crosstabulation 

  PO.49b Šance mužů a žen na: politické funkce krajské Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 485 426 9 58 978 
    49,6% 43,6% ,9% 5,9% 100,0% 
  žena 658 307 6 51 1022 
    64,4% 30,0% ,6% 5,0% 100,0% 
Total 1143 733 15 109 2000 
  57,2% 36,7% ,8% 5,5% 100,0% 

 
T.1 Pohlaví * PO.49c Šance mužů a žen na: politické funkce obecní Crosstabulation 

  PO.49c Šance mužů a žen na: politické funkce obecní Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 319 591 19 49 978 
    32,6% 60,4% 1,9% 5,0% 100,0% 
  žena 475 484 20 43 1022 
    46,5% 47,4% 2,0% 4,2% 100,0% 
Total 794 1075 39 92 2000 
  39,7% 53,8% 2,0% 4,6% 100,0% 

 
T.1 Pohlaví * PO.19 Názor na užitečnost zapojování žen do funkcí Crosstabulation 

  PO.19 Názor na užitečnost zapojování žen do funkcí Total 

  
rozhodně je 
to užitečné 

spíše je to 
užitečné 

spíše je to 
neužitečné 

rozhodně je to 
neužitečné NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 325 488 89 14 61 977
    33,3% 49,9% 9,1% 1,4% 6,2% 100,0%
  žena 573 359 38 9 43 1022
    56,1% 35,1% 3,7% ,9% 4,2% 100,0%
Total 898 847 127 23 104 1999
  44,9% 42,4% 6,4% 1,2% 5,2% 100,0%
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T.1 Pohlaví * PO.20 Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě Crosstabulation 

  PO.20 Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě Total 

  
rozhodně 

dostatečně 
spíše 

dostatečně 
spíše 

nedostatečně 
rozhodně 

nedostatečně NEVÍ   
T.1 Pohlaví muž 44 275 467 125 66 977
    4,5% 28,1% 47,8% 12,8% 6,8% 100,0%
  žena 31 145 499 291 56 1022
    3,0% 14,2% 48,8% 28,5% 5,5% 100,0%
Total 75 420 966 416 122 1999
  3,8% 21,0% 48,3% 20,8% 6,1% 100,0%

 
T.1 Pohlaví * PO.50 Názor na podporu většího zastoupení žen v politice Crosstabulation 

  PO.50 Názor na podporu většího zastoupení žen v politice Total 

  
rozhodně je 

podporováno 
spíše je 

podporováno 
spíše je mu 

bráněno 
rozhodně je 
mu bráněno NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 46 327 302 21 281 977
    4,7% 33,5% 30,9% 2,1% 28,8% 100,0%
  žena 26 220 414 57 304 1021
    2,5% 21,5% 40,5% 5,6% 29,8% 100,0%
Total 72 547 716 78 585 1998
  3,6% 27,4% 35,8% 3,9% 29,3% 100,0%

 
T.1 Pohlaví * PO.51 Názor na aktivní podporu žen v politice Crosstabulation 

  PO.51 Názor na aktivní podporu žen v politice Total 

  
rozhodně je 
to zapotřebí 

spíše je to 
zapotřebí 

spíše to není 
zapotřebí 

rozhodně to 
není zapotřebí NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 218 436 200 44 79 977
    22,3% 44,6% 20,5% 4,5% 8,1% 100,0%
  žena 424 424 87 21 66 1022
    41,5% 41,5% 8,5% 2,1% 6,5% 100,0%
Total 642 860 287 65 145 1999
  32,1% 43,0% 14,4% 3,3% 7,3% 100,0%

 
T.1 Pohlaví * PO.22a Vhodnost opatření: zavedení kvót Crosstabulation 

  PO.22a Vhodnost opatření: zavedení kvót Total 

  
rozhodně 
vhodné spíše vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 67 212 339 239 120 977
    6,9% 21,7% 34,7% 24,5% 12,3% 100,0%
  žena 138 277 303 131 173 1022
    13,5% 27,1% 29,6% 12,8% 16,9% 100,0%
Total 205 489 642 370 293 1999
  10,3% 24,5% 32,1% 18,5% 14,7% 100,0%

 
 
T.1 Pohlaví * PO.22b Vhodnost opatření: proměna mechanismů Crosstabulation 

  PO.22b Vhodnost opatření: proměna mechanismů Total 

  
rozhodně 
vhodné spíše vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 108 348 238 99 184 977
    11,1% 35,6% 24,4% 10,1% 18,8% 100,0%
  žena 160 429 167 45 221 1022
    15,7% 42,0% 16,3% 4,4% 21,6% 100,0%
Total 268 777 405 144 405 1999
  13,4% 38,9% 20,3% 7,2% 20,3% 100,0%
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T.1 Pohlaví * PO.22c Vhodnost opatření: vzdělávání Crosstabulation 

  PO.22c Vhodnost opatření: vzdělávání Total 

  
rozhodně 
vhodné spíše vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 139 386 164 75 213 977
    14,2% 39,5% 16,8% 7,7% 21,8% 100,0%
  žena 211 413 116 37 245 1022
    20,6% 40,4% 11,4% 3,6% 24,0% 100,0%
Total 350 799 280 112 458 1999
  17,5% 40,0% 14,0% 5,6% 22,9% 100,0%

 
T.1 Pohlaví * PO.21a Souhlas s: politika je tvrdá Crosstabulation 

  PO.21a Souhlas s: politika je tvrdá Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 158 425 291 64 39 977
    16,2% 43,5% 29,8% 6,6% 4,0% 100,0%
  žena 113 434 360 76 38 1021
    11,1% 42,5% 35,3% 7,4% 3,7% 100,0%
Total 271 859 651 140 77 1998
  13,6% 43,0% 32,6% 7,0% 3,9% 100,0%

 
T.1 Pohlaví * PO.21b Souhlas s: politika je složitá Crosstabulation 

  PO.21b Souhlas s: politika je složitá Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 105 343 357 126 46 977
    10,7% 35,1% 36,5% 12,9% 4,7% 100,0%
  žena 86 276 399 213 48 1022
    8,4% 27,0% 39,0% 20,8% 4,7% 100,0%
Total 191 619 756 339 94 1999
  9,6% 31,0% 37,8% 17,0% 4,7% 100,0%

 
T.1 Pohlaví * PO.21c Souhlas s: tradice ztěžují ženám vstup do politiky Crosstabulation 

  PO.21c Souhlas s: tradice ztěžují ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 206 527 145 48 51 977
    21,1% 53,9% 14,8% 4,9% 5,2% 100,0%
  žena 239 547 151 45 40 1022
    23,4% 53,5% 14,8% 4,4% 3,9% 100,0%
Total 445 1074 296 93 91 1999
  22,3% 53,7% 14,8% 4,7% 4,6% 100,0%

 
T.1 Pohlaví * PO.21d Souhlas s: podmínky ztěžují ženám vstup do politiky Crosstabulation 

  PO.21d Souhlas s: podmínky ztěžují ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 158 494 222 46 57 977
    16,2% 50,6% 22,7% 4,7% 5,8% 100,0%
  žena 237 521 167 36 61 1022
    23,2% 51,0% 16,3% 3,5% 6,0% 100,0%
Total 395 1015 389 82 118 1999
  19,8% 50,8% 19,5% 4,1% 5,9% 100,0%
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T.1 Pohlaví * PO.21e Souhlas s: ženy v politice ztrácejí ženskost Crosstabulation 

  PO.21e Souhlas s: ženy v politice ztrácejí ženskost Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 125 247 376 154 75 977
    12,8% 25,3% 38,5% 15,8% 7,7% 100,0%
  žena 78 191 414 259 80 1022
    7,6% 18,7% 40,5% 25,3% 7,8% 100,0%
Total 203 438 790 413 155 1999
  10,2% 21,9% 39,5% 20,7% 7,8% 100,0%

 
T.1 Pohlaví * PO.21f Souhlas s: rodina ztěžuje ženám vstup do politiky Crosstabulation 

  PO.21f Souhlas s: rodina ztěžuje ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 319 502 109 20 27 977
    32,7% 51,4% 11,2% 2,0% 2,8% 100,0%
  žena 400 470 109 24 19 1022
    39,1% 46,0% 10,7% 2,3% 1,9% 100,0%
Total 719 972 218 44 46 1999
  36,0% 48,6% 10,9% 2,2% 2,3% 100,0%

 
T.1 Pohlaví * PO.21g Souhlas s: ženy mají o politiku malý zájem Crosstabulation 

  PO.21g Souhlas s: ženy mají o politiku malý zájem Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 144 474 210 48 101 977
    14,7% 48,5% 21,5% 4,9% 10,3% 100,0%
  žena 125 471 256 88 82 1022
    12,2% 46,1% 25,0% 8,6% 8,0% 100,0%
Total 269 945 466 136 183 1999
  13,5% 47,3% 23,3% 6,8% 9,2% 100,0%

 
T.1 Pohlaví * PO.21h Souhlas s: muži ženy do politiky nepustí Crosstabulation 

  PO.21h Souhlas s: muži ženy do politiky nepustí Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 99 349 321 110 97 976
    10,1% 35,8% 32,9% 11,3% 9,9% 100,0%
  žena 219 443 205 39 116 1022
    21,4% 43,3% 20,1% 3,8% 11,4% 100,0%
Total 318 792 526 149 213 1998
  15,9% 39,6% 26,3% 7,5% 10,7% 100,0%

 
T.1 Pohlaví * PO.21i Souhlas s: ženy jsou v politice málo průbojné Crosstabulation 

  PO.21i Souhlas s: ženy jsou v politice málo průbojné Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 86 319 372 106 94 977
    8,8% 32,7% 38,1% 10,8% 9,6% 100,0%
  žena 67 297 412 135 111 1022
    6,6% 29,1% 40,3% 13,2% 10,9% 100,0%
Total 153 616 784 241 205 1999
  7,7% 30,8% 39,2% 12,1% 10,3% 100,0%

 



 

 27

 
T.1 Pohlaví * PO.21j Souhlas s: ženy přejímají v politice mužské vzory Crosstabulation 

  PO.21j Souhlas s: ženy přejímají v politice mužské vzory Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

T.1 Pohlaví muž 72 269 350 90 196 977
    7,4% 27,5% 35,8% 9,2% 20,1% 100,0%
  žena 51 236 390 152 193 1022
    5,0% 23,1% 38,2% 14,9% 18,9% 100,0%
Total 123 505 740 242 389 1999
  6,2% 25,3% 37,0% 12,1% 19,5% 100,0%

 
 
 
 
2. Třídění podle věku 
 
věk_kategorie * PO.49a Šance mužů a žen na: politické funkce celostátní Crosstabulation 

  
PO.49a Šance mužů a žen na: politické funkce 

celostátní Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 320 117 2 23 462 
    69,3% 25,3% ,4% 5,0% 100,0% 
  30-44 358 119 5 18 500 
    71,6% 23,8% 1,0% 3,6% 100,0% 
  45-59 418 129 3 13 563 
    74,2% 22,9% ,5% 2,3% 100,0% 
  60+ 349 105 2 17 473 
    73,8% 22,2% ,4% 3,6% 100,0% 
Total 1445 470 12 71 1998 
  72,3% 23,5% ,6% 3,6% 100,0% 

 
 
věk_kategorie * PO.49b Šance mužů a žen na: politické funkce krajské  Crosstabulation 

  PO.49b Šance mužů a žen na: politické funkce krajské Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 252 173 4 33 462 
    54,5% 37,4% ,9% 7,1% 100,0% 
  30-44 276 194 5 25 500 
    55,2% 38,8% 1,0% 5,0% 100,0% 
  45-59 332 205 2 24 563 
    59,0% 36,4% ,4% 4,3% 100,0% 
  60+ 282 160 4 27 473 
    59,6% 33,8% ,8% 5,7% 100,0% 
Total 1142 732 15 109 1998 
  57,2% 36,6% ,8% 5,5% 100,0% 
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věk_kategorie * PO.49c Šance mužů a žen na: politické funkce obecní Crosstabulation 

  PO.49c Šance mužů a žen na: politické funkce obecní Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 183 239 10 30 462 
    39,6% 51,7% 2,2% 6,5% 100,0% 
  30-44 190 281 10 19 500 
    38,0% 56,2% 2,0% 3,8% 100,0% 
  45-59 227 301 12 23 563 
    40,3% 53,5% 2,1% 4,1% 100,0% 
  60+ 192 254 7 20 473 
    40,6% 53,7% 1,5% 4,2% 100,0% 
Total 792 1075 39 92 1998 
  39,6% 53,8% 2,0% 4,6% 100,0% 

 
 
věk_kategorie * PO.19 Názor na užitečnost zapojování žen do funkcí Crosstabulation 

  PO.19 Názor na užitečnost zapojování žen do funkcí Total 

  
rozhodně je 
to užitečné 

spíše je to 
užitečné 

spíše je to 
neužitečné 

rozhodně je to 
neužitečné NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 187 217 22 8 27 461
    40,6% 47,1% 4,8% 1,7% 5,9% 100,0%
  30-44 248 192 33 3 24 500
    49,6% 38,4% 6,6% ,6% 4,8% 100,0%
  45-59 260 234 40 4 25 563
    46,2% 41,6% 7,1% ,7% 4,4% 100,0%
  60+ 201 204 32 8 28 473
    42,5% 43,1% 6,8% 1,7% 5,9% 100,0%
Total 896 847 127 23 104 1997
  44,9% 42,4% 6,4% 1,2% 5,2% 100,0%

 
 
věk_kategorie * PO.20 Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě Crosstabulation 

  PO.20 Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě Total 

  
rozhodně 

dostatečně 
spíše 

dostatečně 
spíše 

nedostatečně 
rozhodně 

nedostatečně NEVÍ   
věk_kategorie 18-29 13 96 221 82 49 461
    2,8% 20,8% 47,9% 17,8% 10,6% 100,0%
  30-44 16 102 237 118 27 500
    3,2% 20,4% 47,4% 23,6% 5,4% 100,0%
  45-59 28 114 270 126 25 563
    5,0% 20,2% 48,0% 22,4% 4,4% 100,0%
  60+ 18 108 237 89 21 473
    3,8% 22,8% 50,1% 18,8% 4,4% 100,0%
Total 75 420 965 415 122 1997
  3,8% 21,0% 48,3% 20,8% 6,1% 100,0%
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věk_kategorie * PO.50 Názor na podporu většího zastoupení žen v politice Crosstabulation 

  PO.50 Názor na podporu většího zastoupení žen v politice Total 

  
rozhodně je 

podporováno 
spíše je 

podporováno 
spíše je mu 

bráněno 
rozhodně je 
mu bráněno NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 9 107 148 18 179 461
    2,0% 23,2% 32,1% 3,9% 38,8% 100,0%
  30-44 17 150 189 21 122 499
    3,4% 30,1% 37,9% 4,2% 24,4% 100,0%
  45-59 26 153 207 25 152 563
    4,6% 27,2% 36,8% 4,4% 27,0% 100,0%
  60+ 20 137 171 14 131 473
    4,2% 29,0% 36,2% 3,0% 27,7% 100,0%
Total 72 547 715 78 584 1996
  3,6% 27,4% 35,8% 3,9% 29,3% 100,0%

 
 
věk_kategorie * PO.51 Názor na aktivní podporu žen v politice Crosstabulation 

  PO.51 Názor na aktivní podporu žen v politice Total 

  
rozhodně je 
to zapotřebí 

spíše je to 
zapotřebí 

spíše to není 
zapotřebí 

rozhodně to 
není zapotřebí NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 134 205 62 10 50 461
    29,1% 44,5% 13,4% 2,2% 10,8% 100,0%
  30-44 160 219 76 18 27 500
    32,0% 43,8% 15,2% 3,6% 5,4% 100,0%
  45-59 195 229 84 21 34 563
    34,6% 40,7% 14,9% 3,7% 6,0% 100,0%
  60+ 152 208 64 16 33 473
    32,1% 44,0% 13,5% 3,4% 7,0% 100,0%
Total 641 861 286 65 144 1997
  32,1% 43,1% 14,3% 3,3% 7,2% 100,0%

 
 
věk_kategorie * PO.22a Vhodnost opatření: zavedení kvót Crosstabulation 

  PO.22a Vhodnost opatření: zavedení kvót Total 

  
rozhodně 
vhodné spíše vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 41 114 130 73 103 461
    8,9% 24,7% 28,2% 15,8% 22,3% 100,0%
  30-44 51 116 162 113 58 500
    10,2% 23,2% 32,4% 22,6% 11,6% 100,0%
  45-59 64 132 202 106 59 563
    11,4% 23,4% 35,9% 18,8% 10,5% 100,0%
  60+ 49 127 146 78 73 473
    10,4% 26,8% 30,9% 16,5% 15,4% 100,0%
Total 205 489 640 370 293 1997
  10,3% 24,5% 32,0% 18,5% 14,7% 100,0%
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věk_kategorie * PO.22b Vhodnost opatření: proměna mechanismů Crosstabulation 

  PO.22b Vhodnost opatření: proměna mechanismů Total 

  
rozhodně 
vhodné spíše vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 54 169 81 26 131 461
    11,7% 36,7% 17,6% 5,6% 28,4% 100,0%
  30-44 66 205 108 38 83 500
    13,2% 41,0% 21,6% 7,6% 16,6% 100,0%
  45-59 86 219 119 45 94 563
    15,3% 38,9% 21,1% 8,0% 16,7% 100,0%
  60+ 62 184 97 34 96 473
    13,1% 38,9% 20,5% 7,2% 20,3% 100,0%
Total 268 777 405 143 404 1997
  13,4% 38,9% 20,3% 7,2% 20,2% 100,0%

 
 
věk_kategorie * PO.22c Vhodnost opatření: vzdělávání Crosstabulation 

  PO.22c Vhodnost opatření: vzdělávání Total 

  
rozhodně 
vhodné spíše vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 82 168 55 25 131 461
    17,8% 36,4% 11,9% 5,4% 28,4% 100,0%
  30-44 92 205 69 32 102 500
    18,4% 41,0% 13,8% 6,4% 20,4% 100,0%
  45-59 90 250 83 31 109 563
    16,0% 44,4% 14,7% 5,5% 19,4% 100,0%
  60+ 85 175 73 24 116 473
    18,0% 37,0% 15,4% 5,1% 24,5% 100,0%
Total 349 798 280 112 458 1997
  17,5% 40,0% 14,0% 5,6% 22,9% 100,0%

 
 
věk_kategorie * PO.21a Souhlas s: politika je tvrdá Crosstabulation 

  PO.21a Souhlas s: politika je tvrdá Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 56 191 152 37 25 461
    12,1% 41,4% 33,0% 8,0% 5,4% 100,0%
  30-44 70 188 182 43 17 500
    14,0% 37,6% 36,4% 8,6% 3,4% 100,0%
  45-59 72 245 186 40 19 562
    12,8% 43,6% 33,1% 7,1% 3,4% 100,0%
  60+ 73 235 129 20 16 473
    15,4% 49,7% 27,3% 4,2% 3,4% 100,0%
Total 271 859 649 140 77 1996
  13,6% 43,0% 32,5% 7,0% 3,9% 100,0%
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věk_kategorie * PO.21b Souhlas s: politika je složitá Crosstabulation 

  PO.21b Souhlas s: politika je složitá Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 40 133 172 82 34 461
    8,7% 28,9% 37,3% 17,8% 7,4% 100,0%
  30-44 41 156 193 92 18 500
    8,2% 31,2% 38,6% 18,4% 3,6% 100,0%
  45-59 58 176 207 103 19 563
    10,3% 31,3% 36,8% 18,3% 3,4% 100,0%
  60+ 52 154 183 61 23 473
    11,0% 32,6% 38,7% 12,9% 4,9% 100,0%
Total 191 619 755 338 94 1997
  9,6% 31,0% 37,8% 16,9% 4,7% 100,0%

 
 
věk_kategorie * PO.21c Souhlas s: tradice ztěžují ženám vstup do politiky Crosstabulation 

  PO.21c Souhlas s: tradice ztěžují ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 103 247 70 16 25 461
    22,3% 53,6% 15,2% 3,5% 5,4% 100,0%
  30-44 103 279 69 28 21 500
    20,6% 55,8% 13,8% 5,6% 4,2% 100,0%
  45-59 132 290 83 27 31 563
    23,4% 51,5% 14,7% 4,8% 5,5% 100,0%
  60+ 106 258 74 21 14 473
    22,4% 54,5% 15,6% 4,4% 3,0% 100,0%
Total 444 1074 296 92 91 1997
  22,2% 53,8% 14,8% 4,6% 4,6% 100,0%

 
 
věk_kategorie * PO.21d Souhlas s: podmínky ztěžují ženám vstup do politiky Crosstabulation 

  PO.21d Souhlas s: podmínky ztěžují ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 97 222 82 11 49 461
    21,0% 48,2% 17,8% 2,4% 10,6% 100,0%
  30-44 92 270 93 25 20 500
    18,4% 54,0% 18,6% 5,0% 4,0% 100,0%
  45-59 116 270 122 31 24 563
    20,6% 48,0% 21,7% 5,5% 4,3% 100,0%
  60+ 90 252 91 15 25 473
    19,0% 53,3% 19,2% 3,2% 5,3% 100,0%
Total 395 1014 388 82 118 1997
  19,8% 50,8% 19,4% 4,1% 5,9% 100,0%
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věk_kategorie * PO.21e Souhlas s: ženy v politice ztrácejí ženskost Crosstabulation 

  PO.21e Souhlas s: ženy v politice ztrácejí ženskost Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 48 88 175 93 57 461
    10,4% 19,1% 38,0% 20,2% 12,4% 100,0%
  30-44 51 100 202 113 34 500
    10,2% 20,0% 40,4% 22,6% 6,8% 100,0%
  45-59 60 138 222 115 28 563
    10,7% 24,5% 39,4% 20,4% 5,0% 100,0%
  60+ 44 112 190 91 36 473
    9,3% 23,7% 40,2% 19,2% 7,6% 100,0%
Total 203 438 789 412 155 1997
  10,2% 21,9% 39,5% 20,6% 7,8% 100,0%

 
 
věk_kategorie * PO.21f Souhlas s: rodina ztěžuje ženám vstup do politiky Crosstabulation 

  PO.21f Souhlas s: rodina ztěžuje ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 154 223 51 14 19 461
    33,4% 48,4% 11,1% 3,0% 4,1% 100,0%
  30-44 178 240 56 17 9 500
    35,6% 48,0% 11,2% 3,4% 1,8% 100,0%
  45-59 202 271 71 9 10 563
    35,9% 48,1% 12,6% 1,6% 1,8% 100,0%
  60+ 185 237 39 4 8 473
    39,1% 50,1% 8,2% ,8% 1,7% 100,0%
Total 719 971 217 44 46 1997
  36,0% 48,6% 10,9% 2,2% 2,3% 100,0%

 
 
věk_kategorie * PO.21g Souhlas s: ženy mají o politiku malý zájem Crosstabulation 

  PO.21g Souhlas s: ženy mají o politiku malý zájem Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 56 203 97 33 72 461
    12,1% 44,0% 21,0% 7,2% 15,6% 100,0%
  30-44 66 243 136 26 29 500
    13,2% 48,6% 27,2% 5,2% 5,8% 100,0%
  45-59 79 279 113 52 40 563
    14,0% 49,6% 20,1% 9,2% 7,1% 100,0%
  60+ 67 221 120 24 41 473
    14,2% 46,7% 25,4% 5,1% 8,7% 100,0%
Total 268 946 466 135 182 1997
  13,4% 47,4% 23,3% 6,8% 9,1% 100,0%
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věk_kategorie * PO.21h Souhlas s: muži ženy do politiky nepustí Crosstabulation 

  PO.21h Souhlas s: muži ženy do politiky nepustí Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 71 202 101 26 61 461
    15,4% 43,8% 21,9% 5,6% 13,2% 100,0%
  30-44 74 187 148 45 46 500
    14,8% 37,4% 29,6% 9,0% 9,2% 100,0%
  45-59 96 231 147 43 45 562
    17,1% 41,1% 26,2% 7,7% 8,0% 100,0%
  60+ 77 170 131 34 61 473
    16,3% 35,9% 27,7% 7,2% 12,9% 100,0%
Total 318 790 527 148 213 1996
  15,9% 39,6% 26,4% 7,4% 10,7% 100,0%

 
 
věk_kategorie * PO.21i Souhlas s: ženy jsou v politice málo průbojné Crosstabulation 

  PO.21i Souhlas s: ženy jsou v politice málo průbojné Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 35 141 158 49 78 461
    7,6% 30,6% 34,3% 10,6% 16,9% 100,0%
  30-44 38 158 209 61 34 500
    7,6% 31,6% 41,8% 12,2% 6,8% 100,0%
  45-59 43 188 214 72 46 563
    7,6% 33,4% 38,0% 12,8% 8,2% 100,0%
  60+ 36 130 203 58 46 473
    7,6% 27,5% 42,9% 12,3% 9,7% 100,0%
Total 152 617 784 240 204 1997
  7,6% 30,9% 39,3% 12,0% 10,2% 100,0%

 
 
věk_kategorie * PO.21j Souhlas s: ženy přejímají v politice mužské vzory Crosstabulation 

  PO.21j Souhlas s: ženy přejímají v politice mužské vzory Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

věk_kategorie 18-29 31 103 147 59 121 461
    6,7% 22,3% 31,9% 12,8% 26,2% 100,0%
  30-44 32 129 198 60 81 500
    6,4% 25,8% 39,6% 12,0% 16,2% 100,0%
  45-59 30 152 216 71 94 563
    5,3% 27,0% 38,4% 12,6% 16,7% 100,0%
  60+ 30 120 179 51 93 473
    6,3% 25,4% 37,8% 10,8% 19,7% 100,0%
Total 123 504 740 241 389 1997
  6,2% 25,2% 37,1% 12,1% 19,5% 100,0%
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3. Třídění podle nejvyššího stupně dokončeného vzdělání 
 
 
S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.49a Šance mužů a žen na: politické funkce celostátní 
Crosstabulation 

  
PO.49a Šance mužů a žen na: politické funkce 

celostátní Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní vzdělání 

2 1 0 1 4

    
50,0% 25,0% ,0% 25,0% 100,0%

  základní vzdělání 271 78 0 25 374
    

72,5% 20,9% ,0% 6,7% 100,0%

  vyučení bez maturity 307 109 4 17 437
    

70,3% 24,9% ,9% 3,9% 100,0%

  střední bez maturity 274 82 1 15 372
    

73,7% 22,0% ,3% 4,0% 100,0%

  vyučení s maturitou 26 7 0 3 36
    

72,2% 19,4% ,0% 8,3% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 270 81 4 3 358

    
75,4% 22,6% 1,1% ,8% 100,0%

  střední všeobecné s 
maturitou 99 42 1 0 142

    
69,7% 29,6% ,7% ,0% 100,0%

  vyšší vzdělání 13 7 0 1 21
    

61,9% 33,3% ,0% 4,8% 100,0%

  vysokoškolské bakalářské 30 9 0 1 40
    

75,0% 22,5% ,0% 2,5% 100,0%

  vysokoškolské magisterské 137 48 1 5 191
    

71,7% 25,1% ,5% 2,6% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 13 7 1 0 21

    
61,9% 33,3% 4,8% ,0% 100,0%

  jiné 3 0 0 0 3
    

100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

Total 1445 471 12 71 1999
  

72,3% 23,6% ,6% 3,6% 100,0%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.49b Šance mužů a žen na: politické funkce krajské  Crosstabulation 

  PO.49b Šance mužů a žen na: politické funkce krajské Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní vzdělání 

2 1 0 1 4

    
50,0% 25,0% ,0% 25,0% 100,0%

  základní vzdělání 218 113 5 38 374
    

58,3% 30,2% 1,3% 10,2% 100,0%

  vyučení bez maturity 250 157 4 26 437
    

57,2% 35,9% ,9% 5,9% 100,0%

  střední bez maturity 213 136 2 21 372
    

57,3% 36,6% ,5% 5,6% 100,0%

  vyučení s maturitou 17 14 1 4 36
    

47,2% 38,9% 2,8% 11,1% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 213 133 2 10 358

    
59,5% 37,2% ,6% 2,8% 100,0%

  střední všeobecné s 
maturitou 77 64 0 1 142

    
54,2% 45,1% ,0% ,7% 100,0%

  vyšší vzdělání 12 7 0 2 21
    

57,1% 33,3% ,0% 9,5% 100,0%

  vysokoškolské bakalářské 20 19 0 1 40
    

50,0% 47,5% ,0% 2,5% 100,0%

  vysokoškolské magisterské 107 78 1 5 191
    

56,0% 40,8% ,5% 2,6% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 10 11 0 0 21

    
47,6% 52,4% ,0% ,0% 100,0%

  jiné 3 0 0 0 3
    

100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

Total 1142 733 15 109 1999
  

57,1% 36,7% ,8% 5,5% 100,0%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.49c Šance mužů a žen na: politické funkce obecní Crosstabulation 

  PO.49c Šance mužů a žen na: politické funkce obecní Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní vzdělání 

2 1 0 1 4

    
50,0% 25,0% ,0% 25,0% 100,0%

  základní vzdělání 163 171 7 33 374
    

43,6% 45,7% 1,9% 8,8% 100,0%

  vyučení bez maturity 188 222 6 21 437
    

43,0% 50,8% 1,4% 4,8% 100,0%

  střední bez maturity 132 211 11 18 372
    

35,5% 56,7% 3,0% 4,8% 100,0%

  vyučení s maturitou 16 16 1 3 36
    

44,4% 44,4% 2,8% 8,3% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 145 199 6 8 358

    
40,5% 55,6% 1,7% 2,2% 100,0%

  střední všeobecné s 
maturitou 52 86 4 0 142

    
36,6% 60,6% 2,8% ,0% 100,0%

  vyšší vzdělání 5 14 0 2 21
    

23,8% 66,7% ,0% 9,5% 100,0%

  vysokoškolské bakalářské 14 25 1 0 40
    

35,0% 62,5% 2,5% ,0% 100,0%

  vysokoškolské magisterské 65 117 3 6 191
    

34,0% 61,3% 1,6% 3,1% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 8 13 0 0 21

    
38,1% 61,9% ,0% ,0% 100,0%

  jiné 2 1 0 0 3
    

66,7% 33,3% ,0% ,0% 100,0%

Total 792 1076 39 92 1999
  

39,6% 53,8% 2,0% 4,6% 100,0%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.19 Názor na užitečnost zapojování žen do funkcí Crosstabulation 

  PO.19 Názor na užitečnost zapojování žen do funkcí Total 

  
rozhodně je to 

užitečné 
spíše je to 
užitečné 

spíše je to 
neužitečné 

rozhodně je to 
neužitečné NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 0 3 1 0 0 4

    
,0% 75,0% 25,0% ,0% ,0% 100,0%

  základní vzdělání 127 181 28 7 31 374
    

34,0% 48,4% 7,5% 1,9% 8,3% 100,0%

  vyučení bez maturity 171 199 36 4 27 437
    

39,1% 45,5% 8,2% ,9% 6,2% 100,0%

  střední bez maturity 169 152 26 5 20 372
    

45,4% 40,9% 7,0% 1,3% 5,4% 100,0%

  vyučení s maturitou 12 18 3 1 2 36
    

33,3% 50,0% 8,3% 2,8% 5,6% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 184 140 20 3 11 358

    
51,4% 39,1% 5,6% ,8% 3,1% 100,0%

  střední všeobecné s 
maturitou 81 51 5 2 2 141

    
57,4% 36,2% 3,5% 1,4% 1,4% 100,0%

  vyšší vzdělání 11 9 0 0 1 21
    

52,4% 42,9% ,0% ,0% 4,8% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 23 13 2 0 2 40

    
57,5% 32,5% 5,0% ,0% 5,0% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 110 69 5 1 6 191

    
57,6% 36,1% 2,6% ,5% 3,1% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 7 11 1 0 2 21

    
33,3% 52,4% 4,8% ,0% 9,5% 100,0%

  jiné 1 2 0 0 0 3
    

33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% 100,0%

Total 896 848 127 23 104 1998
  

44,8% 42,4% 6,4% 1,2% 5,2% 100,0%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.20 Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě Crosstabulation 

  PO.20 Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě Total 

  
rozhodně 

dostatečně 
spíše 

dostatečně 

spíše 
nedostatečn

ě 
rozhodně 

nedostatečně NEVÍ   
S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 0 1 2 1 0 4

    
,0% 25,0% 50,0% 25,0% ,0% 100,0%

  základní vzdělání 17 82 170 65 40 374
    

4,5% 21,9% 45,5% 17,4% 10,7% 100,0%

  vyučení bez maturity 23 103 205 83 23 437
    

5,3% 23,6% 46,9% 19,0% 5,3% 100,0%

  střední bez maturity 13 66 182 84 27 372
    

3,5% 17,7% 48,9% 22,6% 7,3% 100,0%

  vyučení s maturitou 0 12 18 6 0 36
    

,0% 33,3% 50,0% 16,7% ,0% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 10 78 176 76 18 358

    
2,8% 21,8% 49,2% 21,2% 5,0% 100,0%

  střední všeobecné s 
maturitou 4 22 77 32 6 141

    
2,8% 15,6% 54,6% 22,7% 4,3% 100,0%

  vyšší vzdělání 0 1 12 7 1 21
    

,0% 4,8% 57,1% 33,3% 4,8% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 1 13 14 11 1 40

    
2,5% 32,5% 35,0% 27,5% 2,5% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 5 39 96 45 6 191

    
2,6% 20,4% 50,3% 23,6% 3,1% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 2 4 11 4 0 21

    
9,5% 19,0% 52,4% 19,0% ,0% 100,0%

  jiné 0 0 3 0 0 3
    

,0% ,0% 100,0% ,0% ,0% 100,0%

Total 75 421 966 414 122 1998
  

3,8% 21,1% 48,3% 20,7% 6,1% 100,0%

 
 
 
 
 
 
 
 



 

 39

 
 
S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.50 Názor na podporu většího zastoupení žen v politice 
Crosstabulation 

  PO.50 Názor na podporu většího zastoupení žen v politice Total 

  
rozhodně je 

podporováno 
spíše je 

podporováno 
spíše je mu 

bráněno 
rozhodně je 
mu bráněno NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 0 1 1 0 2 4

    
,0% 25,0% 25,0% ,0% 50,0% 100,0%

  základní vzdělání 15 84 118 16 141 374
    

4,0% 22,5% 31,6% 4,3% 37,7% 100,0%

  vyučení bez maturity 17 118 152 16 134 437
    

3,9% 27,0% 34,8% 3,7% 30,7% 100,0%

  střední bez maturity 7 101 139 11 114 372
    

1,9% 27,2% 37,4% 3,0% 30,6% 100,0%

  vyučení s maturitou 0 13 16 1 6 36
    

,0% 36,1% 44,4% 2,8% 16,7% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 12 109 132 15 89 357

    
3,4% 30,5% 37,0% 4,2% 24,9% 100,0%

  střední všeobecné s 
maturitou 6 40 53 8 34 141

    
4,3% 28,4% 37,6% 5,7% 24,1% 100,0%

  vyšší vzdělání 0 10 7 0 4 21
    

,0% 47,6% 33,3% ,0% 19,0% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 1 13 16 1 9 40

    
2,5% 32,5% 40,0% 2,5% 22,5% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 11 50 73 9 48 191

    
5,8% 26,2% 38,2% 4,7% 25,1% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 3 8 6 1 3 21

    
14,3% 38,1% 28,6% 4,8% 14,3% 100,0%

  jiné 0 0 2 0 1 3
    

,0% ,0% 66,7% ,0% 33,3% 100,0%

Total 72 547 715 78 585 1997
  

3,6% 27,4% 35,8% 3,9% 29,3% 100,0%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.51 Názor na aktivní podporu žen v politice Crosstabulation 

  PO.51 Názor na aktivní podporu žen v politice Total 

  
rozhodně je 
to zapotřebí 

spíše je to 
zapotřebí 

spíše to není 
zapotřebí 

rozhodně to 
není zapotřebí NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 0 2 1 1 0 4

    
,0% 50,0% 25,0% 25,0% ,0% 100,0%

  základní vzdělání 99 159 59 14 43 374
    

26,5% 42,5% 15,8% 3,7% 11,5% 100,0%

  vyučení bez 
maturity 126 192 65 17 37 437

    
28,8% 43,9% 14,9% 3,9% 8,5% 100,0%

  střední bez maturity 129 154 50 8 31 372
    

34,7% 41,4% 13,4% 2,2% 8,3% 100,0%

  vyučení s maturitou 9 16 8 2 1 36
    

25,0% 44,4% 22,2% 5,6% 2,8% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 118 164 52 13 11 358

    
33,0% 45,8% 14,5% 3,6% 3,1% 100,0%

  střední všeobecné 
s maturitou 55 61 14 4 7 141

    
39,0% 43,3% 9,9% 2,8% 5,0% 100,0%

  vyšší vzdělání 7 11 1 0 2 21
    

33,3% 52,4% 4,8% ,0% 9,5% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 17 16 4 0 3 40

    
42,5% 40,0% 10,0% ,0% 7,5% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 75 77 26 5 8 191

    
39,3% 40,3% 13,6% 2,6% 4,2% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 5 7 6 1 2 21

    
23,8% 33,3% 28,6% 4,8% 9,5% 100,0%

  jiné 0 2 1 0 0 3
    

,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0% 100,0%

Total 640 861 287 65 145 1998
  

32,0% 43,1% 14,4% 3,3% 7,3% 100,0%

 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 41

 
 
S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.22a Vhodnost opatření: zavedení kvót Crosstabulation 

  PO.22a Vhodnost opatření: zavedení kvót Total 

  
rozhodně 
vhodné spíše vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 0 0 0 1 3 4

    
,0% ,0% ,0% 25,0% 75,0% 100,0%

  základní vzdělání 35 91 103 52 93 374
    

9,4% 24,3% 27,5% 13,9% 24,9% 100,0%

  vyučení bez 
maturity 52 103 131 64 87 437

    
11,9% 23,6% 30,0% 14,6% 19,9% 100,0%

  střední bez maturity 37 97 126 65 47 372
    

9,9% 26,1% 33,9% 17,5% 12,6% 100,0%

  vyučení s maturitou 5 7 10 6 8 36
    

13,9% 19,4% 27,8% 16,7% 22,2% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 40 86 116 88 28 358

    
11,2% 24,0% 32,4% 24,6% 7,8% 100,0%

  střední všeobecné 
s maturitou 17 43 47 23 11 141

    
12,1% 30,5% 33,3% 16,3% 7,8% 100,0%

  vyšší vzdělání 3 3 9 5 1 21
    

14,3% 14,3% 42,9% 23,8% 4,8% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 3 11 19 7 0 40

    
7,5% 27,5% 47,5% 17,5% ,0% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 13 43 69 51 15 191

    
6,8% 22,5% 36,1% 26,7% 7,9% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 0 4 9 8 0 21

    
,0% 19,0% 42,9% 38,1% ,0% 100,0%

  jiné 0 0 2 1 0 3
    

,0% ,0% 66,7% 33,3% ,0% 100,0%

Total 205 488 641 371 293 1998
  

10,3% 24,4% 32,1% 18,6% 14,7% 100,0%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.22b Vhodnost opatření: proměna mechanismů Crosstabulation 

  PO.22b Vhodnost opatření: proměna mechanismů Total 

  
rozhodně 
vhodné 

spíše 
vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 0 1 0 2 1 4

    
,0% 25,0% ,0% 50,0% 25,0% 100,0%

  základní vzdělání 41 118 70 24 121 374
    

11,0% 31,6% 18,7% 6,4% 32,4% 100,0%

  vyučení bez 
maturity 62 164 90 20 101 437

    
14,2% 37,5% 20,6% 4,6% 23,1% 100,0%

  střední bez maturity 47 145 80 26 74 372
    

12,6% 39,0% 21,5% 7,0% 19,9% 100,0%

  vyučení s maturitou 6 11 7 3 9 36
    

16,7% 30,6% 19,4% 8,3% 25,0% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 50 156 74 33 45 358

    
14,0% 43,6% 20,7% 9,2% 12,6% 100,0%

  střední všeobecné 
s maturitou 26 55 30 9 21 141

    
18,4% 39,0% 21,3% 6,4% 14,9% 100,0%

  vyšší vzdělání 3 7 5 3 3 21
    

14,3% 33,3% 23,8% 14,3% 14,3% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 4 19 8 3 6 40

    
10,0% 47,5% 20,0% 7,5% 15,0% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 25 92 35 18 21 191

    
13,1% 48,2% 18,3% 9,4% 11,0% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 4 7 5 3 2 21

    
19,0% 33,3% 23,8% 14,3% 9,5% 100,0%

  jiné 0 1 2 0 0 3
    

,0% 33,3% 66,7% ,0% ,0% 100,0%

Total 268 776 406 144 404 1998
  

13,4% 38,8% 20,3% 7,2% 20,2% 100,0%

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 43

S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.22c Vhodnost opatření: vzdělávání Crosstabulation 

  PO.22c Vhodnost opatření: vzdělávání Total 

  
rozhodně 
vhodné 

spíše 
vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní vzdělání 

0 1 0 2 1 4

    
,0% 25,0% ,0% 50,0% 25,0% 100,0

%
  základní vzdělání 53 127 46 23 125 374
    

14,2% 34,0% 12,3% 6,1% 33,4% 100,0
%

  vyučení bez maturity 85 156 61 21 114 437
    

19,5% 35,7% 14,0% 4,8% 26,1% 100,0
%

  střední bez maturity 61 155 50 24 82 372
    

16,4% 41,7% 13,4% 6,5% 22,0% 100,0
%

  vyučení s maturitou 10 12 4 1 9 36
    

27,8% 33,3% 11,1% 2,8% 25,0% 100,0
%

  střední odborné s 
maturitou 65 148 56 20 69 358

    
18,2% 41,3% 15,6% 5,6% 19,3% 100,0

%
  střední všeobecné s 

maturitou 25 72 16 6 22 141

    
17,7% 51,1% 11,3% 4,3% 15,6% 100,0

%
  vyšší vzdělání 5 9 4 0 3 21
    

23,8% 42,9% 19,0% ,0% 14,3% 100,0
%

  vysokoškolské bakalářské 5 21 7 2 5 40
    

12,5% 52,5% 17,5% 5,0% 12,5% 100,0
%

  vysokoškolské magisterské 38 85 33 11 24 191
    

19,9% 44,5% 17,3% 5,8% 12,6% 100,0
%

  vědecká výchova, 
postgraduál 3 10 2 2 4 21

    
14,3% 47,6% 9,5% 9,5% 19,0% 100,0

%
  jiné 0 2 1 0 0 3
    

,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0% 100,0
%

Total 350 798 280 112 458 1998
  

17,5% 39,9% 14,0% 5,6% 22,9% 100,0
%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.21a Souhlas s: politika je tvrdá Crosstabulation 

  PO.21a Souhlas s: politika je tvrdá Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 0 3 0 0 1 4

    
,0% 75,0% ,0% ,0% 25,0% 100,0%

  základní vzdělání 66 167 87 26 28 374
    

17,6% 44,7% 23,3% 7,0% 7,5% 100,0%

  vyučení bez 
maturity 68 201 119 31 18 437

    
15,6% 46,0% 27,2% 7,1% 4,1% 100,0%

  střední bez maturity 48 164 128 21 11 372
    

12,9% 44,1% 34,4% 5,6% 3,0% 100,0%

  vyučení s maturitou 9 14 11 2 0 36
    

25,0% 38,9% 30,6% 5,6% ,0% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 42 139 144 24 9 358

    
11,7% 38,8% 40,2% 6,7% 2,5% 100,0%

  střední všeobecné 
s maturitou 12 56 61 9 3 141

    
8,5% 39,7% 43,3% 6,4% 2,1% 100,0%

  vyšší vzdělání 2 11 6 2 0 21
    

9,5% 52,4% 28,6% 9,5% ,0% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 3 18 11 6 2 40

    
7,5% 45,0% 27,5% 15,0% 5,0% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 20 71 77 17 5 190

    
10,5% 37,4% 40,5% 8,9% 2,6% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 0 12 7 2 0 21

    
,0% 57,1% 33,3% 9,5% ,0% 100,0%

  jiné 1 2 0 0 0 3
    

33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% 100,0%

Total 271 858 651 140 77 1997
  

13,6% 43,0% 32,6% 7,0% 3,9% 100,0%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.21b Souhlas s: politika je složitá Crosstabulation 

  PO.21b Souhlas s: politika je složitá Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 0 3 0 1 0 4

    
,0% 75,0% ,0% 25,0% ,0% 100,0%

  základní vzdělání 49 114 135 49 27 374
    

13,1% 30,5% 36,1% 13,1% 7,2% 100,0%

  vyučení bez 
maturity 51 158 151 53 24 437

    
11,7% 36,2% 34,6% 12,1% 5,5% 100,0%

  střední bez maturity 44 123 134 54 17 372
    

11,8% 33,1% 36,0% 14,5% 4,6% 100,0%

  vyučení s maturitou 4 16 7 6 3 36
    

11,1% 44,4% 19,4% 16,7% 8,3% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 23 99 158 66 12 358

    
6,4% 27,7% 44,1% 18,4% 3,4% 100,0%

  střední všeobecné 
s maturitou 4 38 58 37 4 141

    
2,8% 27,0% 41,1% 26,2% 2,8% 100,0%

  vyšší vzdělání 1 5 8 5 2 21
    

4,8% 23,8% 38,1% 23,8% 9,5% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 2 11 10 15 2 40

    
5,0% 27,5% 25,0% 37,5% 5,0% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 12 45 81 50 3 191

    
6,3% 23,6% 42,4% 26,2% 1,6% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 1 7 11 2 0 21

    
4,8% 33,3% 52,4% 9,5% ,0% 100,0%

  jiné 0 0 2 1 0 3
    

,0% ,0% 66,7% 33,3% ,0% 100,0%

Total 191 619 755 339 94 1998
  

9,6% 31,0% 37,8% 17,0% 4,7% 100,0%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.21c Souhlas s: tradice ztěžují ženám vstup do politiky 
Crosstabulation 

  PO.21c Souhlas s: tradice ztěžují ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 1 1 1 0 1 4

    
25,0% 25,0% 25,0% ,0% 25,0% 100,0%

  základní vzdělání 79 195 61 11 28 374
    

21,1% 52,1% 16,3% 2,9% 7,5% 100,0%

  vyučení bez 
maturity 94 233 65 20 25 437

    
21,5% 53,3% 14,9% 4,6% 5,7% 100,0%

  střední bez maturity 87 196 52 20 17 372
    

23,4% 52,7% 14,0% 5,4% 4,6% 100,0%

  vyučení s maturitou 6 20 7 1 2 36
    

16,7% 55,6% 19,4% 2,8% 5,6% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 82 192 56 18 10 358

    
22,9% 53,6% 15,6% 5,0% 2,8% 100,0%

  střední všeobecné 
s maturitou 34 79 20 7 1 141

    
24,1% 56,0% 14,2% 5,0% ,7% 100,0%

  vyšší vzdělání 5 14 1 1 0 21
    

23,8% 66,7% 4,8% 4,8% ,0% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 8 22 6 1 3 40

    
20,0% 55,0% 15,0% 2,5% 7,5% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 43 108 23 13 4 191

    
22,5% 56,5% 12,0% 6,8% 2,1% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 4 14 2 1 0 21

    
19,0% 66,7% 9,5% 4,8% ,0% 100,0%

  jiné 1 1 1 0 0 3
    

33,3% 33,3% 33,3% ,0% ,0% 100,0%

Total 444 1075 295 93 91 1998
  

22,2% 53,8% 14,8% 4,7% 4,6% 100,0%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.21d Souhlas s: podmínky ztěžují ženám vstup do politiky 
Crosstabulation 

  PO.21d Souhlas s: podmínky ztěžují ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 2 0 0 0 2 4

    
50,0% ,0% ,0% ,0% 50,0% 100,0%

  základní vzdělání 74 191 57 9 43 374
    

19,8% 51,1% 15,2% 2,4% 11,5% 100,0%

  vyučení bez 
maturity 82 218 94 20 23 437

    
18,8% 49,9% 21,5% 4,6% 5,3% 100,0%

  střední bez maturity 85 175 78 12 22 372
    

22,8% 47,0% 21,0% 3,2% 5,9% 100,0%

  vyučení s maturitou 7 19 7 2 1 36
    

19,4% 52,8% 19,4% 5,6% 2,8% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 71 179 77 16 15 358

    
19,8% 50,0% 21,5% 4,5% 4,2% 100,0%

  střední všeobecné 
s maturitou 26 76 23 11 5 141

    
18,4% 53,9% 16,3% 7,8% 3,5% 100,0%

  vyšší vzdělání 3 15 2 0 1 21
    

14,3% 71,4% 9,5% ,0% 4,8% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 5 21 11 2 1 40

    
12,5% 52,5% 27,5% 5,0% 2,5% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 37 107 33 9 5 191

    
19,4% 56,0% 17,3% 4,7% 2,6% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 2 13 5 1 0 21

    
9,5% 61,9% 23,8% 4,8% ,0% 100,0%

  jiné 1 1 1 0 0 3
    

33,3% 33,3% 33,3% ,0% ,0% 100,0%

Total 395 1015 388 82 118 1998
  

19,8% 50,8% 19,4% 4,1% 5,9% 100,0%

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 



 

 48

S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.21e Souhlas s: ženy v politice ztrácejí ženskost Crosstabulation 

  PO.21e Souhlas s: ženy v politice ztrácejí ženskost Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 0 1 1 0 2 4

    
,0% 25,0% 25,0% ,0% 50,0% 100,0%

  základní vzdělání 46 89 130 64 45 374
    

12,3% 23,8% 34,8% 17,1% 12,0% 100,0%

  vyučení bez 
maturity 53 100 177 72 35 437

    
12,1% 22,9% 40,5% 16,5% 8,0% 100,0%

  střední bez maturity 37 78 141 82 34 372
    

9,9% 21,0% 37,9% 22,0% 9,1% 100,0%

  vyučení s maturitou 6 11 12 5 2 36
    

16,7% 30,6% 33,3% 13,9% 5,6% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 29 71 151 88 19 358

    
8,1% 19,8% 42,2% 24,6% 5,3% 100,0%

  střední všeobecné 
s maturitou 8 28 64 32 9 141

    
5,7% 19,9% 45,4% 22,7% 6,4% 100,0%

  vyšší vzdělání 0 8 6 7 0 21
    

,0% 38,1% 28,6% 33,3% ,0% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 2 8 19 8 3 40

    
5,0% 20,0% 47,5% 20,0% 7,5% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 17 41 79 48 6 191

    
8,9% 21,5% 41,4% 25,1% 3,1% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 4 2 9 6 0 21

    
19,0% 9,5% 42,9% 28,6% ,0% 100,0%

  jiné 1 1 0 1 0 3
    

33,3% 33,3% ,0% 33,3% ,0% 100,0%

Total 203 438 789 413 155 1998
  

10,2% 21,9% 39,5% 20,7% 7,8% 100,0%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.21f Souhlas s: rodina ztěžuje ženám vstup do politiky 
Crosstabulation 

  PO.21f Souhlas s: rodina ztěžuje ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 3 1 0 0 0 4

    
75,0% 25,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

  základní vzdělání 143 165 46 6 14 374
    

38,2% 44,1% 12,3% 1,6% 3,7% 100,0%

  vyučení bez 
maturity 159 215 40 11 12 437

    
36,4% 49,2% 9,2% 2,5% 2,7% 100,0%

  střední bez maturity 138 183 38 6 7 372
    

37,1% 49,2% 10,2% 1,6% 1,9% 100,0%

  vyučení s maturitou 15 14 2 2 3 36
    

41,7% 38,9% 5,6% 5,6% 8,3% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 111 184 45 10 8 358

    
31,0% 51,4% 12,6% 2,8% 2,2% 100,0%

  střední všeobecné 
s maturitou 52 63 21 4 1 141

    
36,9% 44,7% 14,9% 2,8% ,7% 100,0%

  vyšší vzdělání 10 9 2 0 0 21
    

47,6% 42,9% 9,5% ,0% ,0% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 10 23 5 2 0 40

    
25,0% 57,5% 12,5% 5,0% ,0% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 71 99 17 3 1 191

    
37,2% 51,8% 8,9% 1,6% ,5% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 6 15 0 0 0 21

    
28,6% 71,4% ,0% ,0% ,0% 100,0%

  jiné 1 2 0 0 0 3
    

33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% 100,0%

Total 719 973 216 44 46 1998
  

36,0% 48,7% 10,8% 2,2% 2,3% 100,0%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.21g Souhlas s: ženy mají o politiku malý zájem Crosstabulation 

  PO.21g Souhlas s: ženy mají o politiku malý zájem Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 1 3 0 0 0 4

    
25,0% 75,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

  základní vzdělání 58 168 75 22 51 374
    

15,5% 44,9% 20,1% 5,9% 13,6% 100,0%

  vyučení bez 
maturity 62 209 89 32 45 437

    
14,2% 47,8% 20,4% 7,3% 10,3% 100,0%

  střední bez maturity 48 169 94 26 35 372
    

12,9% 45,4% 25,3% 7,0% 9,4% 100,0%

  vyučení s maturitou 8 16 7 3 2 36
    

22,2% 44,4% 19,4% 8,3% 5,6% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 50 172 85 24 27 358

    
14,0% 48,0% 23,7% 6,7% 7,5% 100,0%

  střední všeobecné 
s maturitou 14 75 37 6 9 141

    
9,9% 53,2% 26,2% 4,3% 6,4% 100,0%

  vyšší vzdělání 1 11 5 3 1 21
    

4,8% 52,4% 23,8% 14,3% 4,8% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 3 20 11 4 2 40

    
7,5% 50,0% 27,5% 10,0% 5,0% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 20 88 59 14 10 191

    
10,5% 46,1% 30,9% 7,3% 5,2% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 3 13 3 2 0 21

    
14,3% 61,9% 14,3% 9,5% ,0% 100,0%

  jiné 0 1 1 0 1 3
    

,0% 33,3% 33,3% ,0% 33,3% 100,0%

Total 268 945 466 136 183 1998
  

13,4% 47,3% 23,3% 6,8% 9,2% 100,0%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.21h Souhlas s: muži ženy do politiky nepustí Crosstabulation 

  PO.21h Souhlas s: muži ženy do politiky nepustí Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 1 1 1 0 1 4

    
25,0% 25,0% 25,0% ,0% 25,0% 100,0%

  základní vzdělání 70 146 85 18 55 374
    

18,7% 39,0% 22,7% 4,8% 14,7% 100,0%

  vyučení bez 
maturity 75 167 109 38 48 437

    
17,2% 38,2% 24,9% 8,7% 11,0% 100,0%

  střední bez maturity 62 143 101 24 42 372
    

16,7% 38,4% 27,2% 6,5% 11,3% 100,0%

  vyučení s maturitou 6 14 9 1 5 35
    

17,1% 40,0% 25,7% 2,9% 14,3% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 50 148 105 28 27 358

    
14,0% 41,3% 29,3% 7,8% 7,5% 100,0%

  střední všeobecné 
s maturitou 22 53 40 11 15 141

    
15,6% 37,6% 28,4% 7,8% 10,6% 100,0%

  vyšší vzdělání 1 10 7 0 3 21
    

4,8% 47,6% 33,3% ,0% 14,3% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 7 19 9 4 1 40

    
17,5% 47,5% 22,5% 10,0% 2,5% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 21 80 56 22 12 191

    
11,0% 41,9% 29,3% 11,5% 6,3% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 2 8 5 3 3 21

    
9,5% 38,1% 23,8% 14,3% 14,3% 100,0%

  jiné 1 1 0 0 1 3
    

33,3% 33,3% ,0% ,0% 33,3% 100,0%

Total 318 790 527 149 213 1997
  

15,9% 39,6% 26,4% 7,5% 10,7% 100,0%

 
 
  
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 52

S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.21i Souhlas s: ženy jsou v politice málo průbojné Crosstabulation 

  PO.21i Souhlas s: ženy jsou v politice málo průbojné Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 0 2 0 0 2 4

    
,0% 50,0% ,0% ,0% 50,0% 100,0%

  základní vzdělání 36 115 121 39 63 374
    

9,6% 30,7% 32,4% 10,4% 16,8% 100,0%

  vyučení bez 
maturity 46 143 150 57 41 437

    
10,5% 32,7% 34,3% 13,0% 9,4% 100,0%

  střední bez maturity 28 114 151 38 41 372
    

7,5% 30,6% 40,6% 10,2% 11,0% 100,0%

  vyučení s maturitou 5 12 16 1 2 36
    

13,9% 33,3% 44,4% 2,8% 5,6% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 19 110 151 47 31 358

    
5,3% 30,7% 42,2% 13,1% 8,7% 100,0%

  střední všeobecné 
s maturitou 8 38 58 25 12 141

    
5,7% 27,0% 41,1% 17,7% 8,5% 100,0%

  vyšší vzdělání 0 7 10 1 3 21
    

,0% 33,3% 47,6% 4,8% 14,3% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 1 12 19 7 1 40

    
2,5% 30,0% 47,5% 17,5% 2,5% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 9 57 97 21 7 191

    
4,7% 29,8% 50,8% 11,0% 3,7% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 0 5 10 4 2 21

    
,0% 23,8% 47,6% 19,0% 9,5% 100,0%

  jiné 0 1 1 1 0 3
    

,0% 33,3% 33,3% 33,3% ,0% 100,0%

Total 152 616 784 241 205 1998
  

7,6% 30,8% 39,2% 12,1% 10,3% 100,0%
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S.2 Nejvyšší dosažené vzdělání * PO.21j Souhlas s: ženy přejímají v politice mužské vzory 
Crosstabulation 

  PO.21j Souhlas s: ženy přejímají v politice mužské vzory Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.2 
Nejvyšší 
dosažené 
vzdělání 

neúplné základní 
vzdělání 0 0 0 0 4 4

    
,0% ,0% ,0% ,0% 100,0% 100,0%

  základní vzdělání 32 94 116 31 101 374
    

8,6% 25,1% 31,0% 8,3% 27,0% 100,0%

  vyučení bez 
maturity 25 122 152 48 90 437

    
5,7% 27,9% 34,8% 11,0% 20,6% 100,0%

  střední bez maturity 22 90 143 47 70 372
    

5,9% 24,2% 38,4% 12,6% 18,8% 100,0%

  vyučení s maturitou 3 10 11 3 9 36
    

8,3% 27,8% 30,6% 8,3% 25,0% 100,0%

  střední odborné s 
maturitou 21 85 133 52 67 358

    
5,9% 23,7% 37,2% 14,5% 18,7% 100,0%

  střední všeobecné 
s maturitou 5 35 62 20 19 141

    
3,5% 24,8% 44,0% 14,2% 13,5% 100,0%

  vyšší vzdělání 1 5 7 6 2 21
    

4,8% 23,8% 33,3% 28,6% 9,5% 100,0%

  vysokoškolské 
bakalářské 2 11 17 4 6 40

    
5,0% 27,5% 42,5% 10,0% 15,0% 100,0%

  vysokoškolské 
magisterské 10 46 88 26 21 191

    
5,2% 24,1% 46,1% 13,6% 11,0% 100,0%

  vědecká výchova, 
postgraduál 1 5 10 5 0 21

    
4,8% 23,8% 47,6% 23,8% ,0% 100,0%

  jiné 1 1 0 0 1 3
    

33,3% 33,3% ,0% ,0% 33,3% 100,0%

Total 123 504 739 242 390 1998
  

6,2% 25,2% 37,0% 12,1% 19,5% 100,0%
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4. Třídění podle krajů 
 
 
kraje ČR * PO.49a Šance mužů a žen na: politické funkce celostátní Crosstabulation 

  
PO.49a Šance mužů a žen na: politické funkce 

celostátní Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 166 63 1 10 240 

    69,2% 26,3% ,4% 4,2% 100,0% 
  Středočeský 144 54 0 10 208 
    69,2% 26,0% ,0% 4,8% 100,0% 
  Jihočeský 79 30 0 5 114 
    69,3% 26,3% ,0% 4,4% 100,0% 
  Plzeňský 76 31 3 5 115 
    66,1% 27,0% 2,6% 4,3% 100,0% 
  Karlovarský 26 11 0 0 37 
    70,3% 29,7% ,0% ,0% 100,0% 
  Ústecký 133 32 0 8 173 
    76,9% 18,5% ,0% 4,6% 100,0% 
  Liberecký 70 24 0 0 94 
    74,5% 25,5% ,0% ,0% 100,0% 
  Královehradecký 52 11 2 4 69 
    75,4% 15,9% 2,9% 5,8% 100,0% 
  Pardubický 92 28 2 1 123 
    74,8% 22,8% 1,6% ,8% 100,0% 
  Vysočina 91 24 1 2 118 
    77,1% 20,3% ,8% 1,7% 100,0% 
  Jihomoravský 148 50 2 10 210 
    70,5% 23,8% 1,0% 4,8% 100,0% 
  Olomoucký 97 29 0 7 133 
    72,9% 21,8% ,0% 5,3% 100,0% 
  Zlínský 92 23 1 4 120 
    76,7% 19,2% ,8% 3,3% 100,0% 
  Moravskoslezský 181 61 0 5 247 
    73,3% 24,7% ,0% 2,0% 100,0% 
Total 1447 471 12 71 2001 
  72,3% 23,5% ,6% 3,5% 100,0% 
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kraje ČR * PO.49b Šance mužů a žen na: politické funkce krajské  Crosstabulation 

  PO.49b Šance mužů a žen na: politické funkce krajské Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 128 94 1 17 240 

    53,3% 39,2% ,4% 7,1% 100,0% 
  Středočeský 102 82 0 24 208 
    49,0% 39,4% ,0% 11,5% 100,0% 
  Jihočeský 67 42 0 5 114 
    58,8% 36,8% ,0% 4,4% 100,0% 
  Plzeňský 58 43 6 8 115 
    50,4% 37,4% 5,2% 7,0% 100,0% 
  Karlovarský 23 14 0 0 37 
    62,2% 37,8% ,0% ,0% 100,0% 
  Ústecký 104 57 0 12 173 
    60,1% 32,9% ,0% 6,9% 100,0% 
  Liberecký 53 41 0 0 94 
    56,4% 43,6% ,0% ,0% 100,0% 
  Královehradecký 47 17 1 4 69 
    68,1% 24,6% 1,4% 5,8% 100,0% 
  Pardubický 85 34 3 1 123 
    69,1% 27,6% 2,4% ,8% 100,0% 
  Vysočina 66 50 0 2 118 
    55,9% 42,4% ,0% 1,7% 100,0% 
  Jihomoravský 121 73 1 15 210 
    57,6% 34,8% ,5% 7,1% 100,0% 
  Olomoucký 79 47 0 7 133 
    59,4% 35,3% ,0% 5,3% 100,0% 
  Zlínský 70 41 1 8 120 
    58,3% 34,2% ,8% 6,7% 100,0% 
  Moravskoslezský 141 98 2 6 247 
    57,1% 39,7% ,8% 2,4% 100,0% 
Total 1144 733 15 109 2001 
  57,2% 36,6% ,7% 5,4% 100,0% 
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kraje ČR * PO.49c Šance mužů a žen na: politické funkce obecní Crosstabulation 

  PO.49c Šance mužů a žen na: politické funkce obecní Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 78 136 10 16 240 

    32,5% 56,7% 4,2% 6,7% 100,0% 
  Středočeský 66 120 4 18 208 
    31,7% 57,7% 1,9% 8,7% 100,0% 
  Jihočeský 53 57 0 4 114 
    46,5% 50,0% ,0% 3,5% 100,0% 
  Plzeňský 39 69 1 6 115 
    33,9% 60,0% ,9% 5,2% 100,0% 
  Karlovarský 19 17 1 0 37 
    51,4% 45,9% 2,7% ,0% 100,0% 
  Ústecký 68 91 6 8 173 
    39,3% 52,6% 3,5% 4,6% 100,0% 
  Liberecký 40 52 2 0 94 
    42,6% 55,3% 2,1% ,0% 100,0% 
  Královehradecký 37 28 1 3 69 
    53,6% 40,6% 1,4% 4,3% 100,0% 
  Pardubický 61 56 4 2 123 
    49,6% 45,5% 3,3% 1,6% 100,0% 
  Vysočina 40 74 1 3 118 
    33,9% 62,7% ,8% 2,5% 100,0% 
  Jihomoravský 85 111 0 14 210 
    40,5% 52,9% ,0% 6,7% 100,0% 
  Olomoucký 62 62 1 8 133 
    46,6% 46,6% ,8% 6,0% 100,0% 
  Zlínský 45 66 4 5 120 
    37,5% 55,0% 3,3% 4,2% 100,0% 
  Moravskoslezský 101 137 4 5 247 
    40,9% 55,5% 1,6% 2,0% 100,0% 
Total 794 1076 39 92 2001 
  39,7% 53,8% 1,9% 4,6% 100,0% 
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kraje ČR * PO.19 Názor na užitečnost zapojování žen do funkcí Crosstabulation 

  PO.19 Názor na užitečnost zapojování žen do funkcí Total 

  
rozhodně je 
to užitečné 

spíše je to 
užitečné 

spíše je to 
neužitečné 

rozhodně je to 
neužitečné NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 113 90 15 2 20 240

    47,1% 37,5% 6,3% ,8% 8,3% 100,0%
  Středočeský 104 86 8 0 10 208
    50,0% 41,3% 3,8% ,0% 4,8% 100,0%
  Jihočeský 44 55 4 2 8 113
    38,9% 48,7% 3,5% 1,8% 7,1% 100,0%
  Plzeňský 47 52 10 2 4 115
    40,9% 45,2% 8,7% 1,7% 3,5% 100,0%
  Karlovarský 14 19 2 0 2 37
    37,8% 51,4% 5,4% ,0% 5,4% 100,0%
  Ústecký 81 71 8 4 9 173
    46,8% 41,0% 4,6% 2,3% 5,2% 100,0%
  Liberecký 47 42 4 0 1 94
    50,0% 44,7% 4,3% ,0% 1,1% 100,0%
  Královehradecký 29 30 4 1 5 69
    42,0% 43,5% 5,8% 1,4% 7,2% 100,0%
  Pardubický 50 54 14 2 3 123
    40,7% 43,9% 11,4% 1,6% 2,4% 100,0%
  Vysočina 62 44 7 3 2 118
    52,5% 37,3% 5,9% 2,5% 1,7% 100,0%
  Jihomoravský 105 86 9 0 10 210
    50,0% 41,0% 4,3% ,0% 4,8% 100,0%
  Olomoucký 46 69 7 3 8 133
    34,6% 51,9% 5,3% 2,3% 6,0% 100,0%
  Zlínský 66 37 9 2 6 120
    55,0% 30,8% 7,5% 1,7% 5,0% 100,0%
  Moravskoslezský 90 113 26 2 16 247
    36,4% 45,7% 10,5% ,8% 6,5% 100,0%
Total 898 848 127 23 104 2000
  44,9% 42,4% 6,4% 1,2% 5,2% 100,0%
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kraje ČR * PO.20 Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě Crosstabulation 

  PO.20 Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě Total 

  
rozhodně 

dostatečně 
spíše 

dostatečně 
spíše 

nedostatečně 
rozhodně 

nedostatečně NEVÍ   
kraje 
ČR 

Hl. město Praha 6 56 108 56 14 240

    2,5% 23,3% 45,0% 23,3% 5,8% 100,0%
  Středočeský 8 46 106 33 15 208
    3,8% 22,1% 51,0% 15,9% 7,2% 100,0%
  Jihočeský 4 18 56 23 12 113
    3,5% 15,9% 49,6% 20,4% 10,6% 100,0%
  Plzeňský 8 21 65 16 5 115
    7,0% 18,3% 56,5% 13,9% 4,3% 100,0%
  Karlovarský 1 9 13 11 3 37
    2,7% 24,3% 35,1% 29,7% 8,1% 100,0%
  Ústecký 8 39 94 27 5 173
    4,6% 22,5% 54,3% 15,6% 2,9% 100,0%
  Liberecký 1 15 50 25 3 94
    1,1% 16,0% 53,2% 26,6% 3,2% 100,0%
  Královehradecký 1 12 28 24 4 69
    1,4% 17,4% 40,6% 34,8% 5,8% 100,0%
  Pardubický 9 29 53 29 3 123
    7,3% 23,6% 43,1% 23,6% 2,4% 100,0%
  Vysočina 3 24 65 23 3 118
    2,5% 20,3% 55,1% 19,5% 2,5% 100,0%
  Jihomoravský 6 40 87 56 21 210
    2,9% 19,0% 41,4% 26,7% 10,0% 100,0%
  Olomoucký 6 27 69 26 5 133
    4,5% 20,3% 51,9% 19,5% 3,8% 100,0%
  Zlínský 5 20 58 28 9 120
    4,2% 16,7% 48,3% 23,3% 7,5% 100,0%
  Moravskoslezský 9 65 114 39 20 247
    3,6% 26,3% 46,2% 15,8% 8,1% 100,0%
Total 75 421 966 416 122 2000
  3,8% 21,1% 48,3% 20,8% 6,1% 100,0%
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kraje ČR * PO.50 Názor na podporu většího zastoupení žen v politice Crosstabulation 

  PO.50 Názor na podporu většího zastoupení žen v politice Total 

  
rozhodně je 

podporováno 
spíše je 

podporováno 
spíše je mu 

bráněno 
rozhodně je 
mu bráněno NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 8 65 83 10 73 239

    3,3% 27,2% 34,7% 4,2% 30,5% 100,0%
  Středočeský 6 66 55 2 79 208
    2,9% 31,7% 26,4% 1,0% 38,0% 100,0%
  Jihočeský 3 24 41 0 45 113
    2,7% 21,2% 36,3% ,0% 39,8% 100,0%
  Plzeňský 6 38 37 5 29 115
    5,2% 33,0% 32,2% 4,3% 25,2% 100,0%
  Karlovarský 0 8 17 1 11 37
    ,0% 21,6% 45,9% 2,7% 29,7% 100,0%
  Ústecký 4 45 76 7 41 173
    2,3% 26,0% 43,9% 4,0% 23,7% 100,0%
  Liberecký 2 31 24 2 35 94
    2,1% 33,0% 25,5% 2,1% 37,2% 100,0%
  Královehradecký 5 13 26 2 23 69
    7,2% 18,8% 37,7% 2,9% 33,3% 100,0%
  Pardubický 5 37 52 10 19 123
    4,1% 30,1% 42,3% 8,1% 15,4% 100,0%
  Vysočina 3 35 41 7 32 118
    2,5% 29,7% 34,7% 5,9% 27,1% 100,0%
  Jihomoravský 13 50 76 10 61 210
    6,2% 23,8% 36,2% 4,8% 29,0% 100,0%
  Olomoucký 6 43 49 6 29 133
    4,5% 32,3% 36,8% 4,5% 21,8% 100,0%
  Zlínský 5 31 47 4 33 120
    4,2% 25,8% 39,2% 3,3% 27,5% 100,0%
  Moravskoslezský 6 62 92 12 75 247
    2,4% 25,1% 37,2% 4,9% 30,4% 100,0%
Total 72 548 716 78 585 1999
  3,6% 27,4% 35,8% 3,9% 29,3% 100,0%
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kraje ČR * PO.51 Názor na aktivní podporu žen v politice Crosstabulation 

 PO.51 Názor na aktivní podporu žen v politice Total 

  
rozhodně je 
to zapotřebí 

spíše je to 
zapotřebí 

spíše to není 
zapotřebí 

rozhodně to 
není zapotřebí NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 76 88 43 8 25 240

    31,7% 36,7% 17,9% 3,3% 10,4% 100,0%
  Středočeský 63 92 36 1 16 208
    30,3% 44,2% 17,3% ,5% 7,7% 100,0%
  Jihočeský 40 46 9 8 10 113
    35,4% 40,7% 8,0% 7,1% 8,8% 100,0%
  Plzeňský 36 58 11 4 6 115
    31,3% 50,4% 9,6% 3,5% 5,2% 100,0%
  Karlovarský 13 16 7 0 1 37
    35,1% 43,2% 18,9% ,0% 2,7% 100,0%
  Ústecký 70 67 21 6 9 173
    40,5% 38,7% 12,1% 3,5% 5,2% 100,0%
  Liberecký 25 45 14 1 9 94
    26,6% 47,9% 14,9% 1,1% 9,6% 100,0%
  Královehradecký 23 29 9 2 6 69
    33,3% 42,0% 13,0% 2,9% 8,7% 100,0%
  Pardubický 40 53 21 2 7 123
    32,5% 43,1% 17,1% 1,6% 5,7% 100,0%
  Vysočina 47 46 8 10 7 118
    39,8% 39,0% 6,8% 8,5% 5,9% 100,0%
  Jihomoravský 73 93 23 6 15 210
    34,8% 44,3% 11,0% 2,9% 7,1% 100,0%
  Olomoucký 35 68 15 4 11 133
    26,3% 51,1% 11,3% 3,0% 8,3% 100,0%
  Zlínský 40 52 20 2 6 120
    33,3% 43,3% 16,7% 1,7% 5,0% 100,0%
  Moravskoslezský 61 108 50 11 17 247
    24,7% 43,7% 20,2% 4,5% 6,9% 100,0%
Total 642 861 287 65 145 2000
  32,1% 43,1% 14,4% 3,3% 7,3% 100,0%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 61

kraje ČR * PO.22a Vhodnost opatření: zavedení kvót Crosstabulation 

  PO.22a Vhodnost opatření: zavedení kvót Total 

  
rozhodně 
vhodné spíše vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 17 60 75 55 33 240

    7,1% 25,0% 31,3% 22,9% 13,8% 100,0%
  Středočeský 21 38 78 35 36 208
    10,1% 18,3% 37,5% 16,8% 17,3% 100,0%
  Jihočeský 13 29 19 30 22 113
    11,5% 25,7% 16,8% 26,5% 19,5% 100,0%
  Plzeňský 11 19 52 24 9 115
    9,6% 16,5% 45,2% 20,9% 7,8% 100,0%
  Karlovarský 5 9 14 3 6 37
    13,5% 24,3% 37,8% 8,1% 16,2% 100,0%
  Ústecký 24 44 51 34 20 173
    13,9% 25,4% 29,5% 19,7% 11,6% 100,0%
  Liberecký 15 27 25 15 12 94
    16,0% 28,7% 26,6% 16,0% 12,8% 100,0%
  Královehradecký 4 20 16 14 15 69
    5,8% 29,0% 23,2% 20,3% 21,7% 100,0%
  Pardubický 22 29 32 22 18 123
    17,9% 23,6% 26,0% 17,9% 14,6% 100,0%
  Vysočina 13 32 36 22 15 118
    11,0% 27,1% 30,5% 18,6% 12,7% 100,0%
  Jihomoravský 21 54 69 33 33 210
    10,0% 25,7% 32,9% 15,7% 15,7% 100,0%
  Olomoucký 11 32 45 22 23 133
    8,3% 24,1% 33,8% 16,5% 17,3% 100,0%
  Zlínský 13 28 41 18 20 120
    10,8% 23,3% 34,2% 15,0% 16,7% 100,0%
  Moravskoslezský 15 68 89 44 31 247
    6,1% 27,5% 36,0% 17,8% 12,6% 100,0%
Total 205 489 642 371 293 2000
  10,3% 24,5% 32,1% 18,6% 14,7% 100,0%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 62

 
kraje ČR * PO.22b Vhodnost opatření: proměna mechanismů Crosstabulation 

  PO.22b Vhodnost opatření: proměna mechanismů Total 

  
rozhodně 
vhodné spíše vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 27 94 41 28 50 240

    11,3% 39,2% 17,1% 11,7% 20,8% 100,0%
  Středočeský 25 83 44 8 48 208
    12,0% 39,9% 21,2% 3,8% 23,1% 100,0%
  Jihočeský 22 44 8 17 22 113
    19,5% 38,9% 7,1% 15,0% 19,5% 100,0%
  Plzeňský 13 42 34 9 17 115
    11,3% 36,5% 29,6% 7,8% 14,8% 100,0%
  Karlovarský 5 12 7 3 10 37
    13,5% 32,4% 18,9% 8,1% 27,0% 100,0%
  Ústecký 23 84 25 9 32 173
    13,3% 48,6% 14,5% 5,2% 18,5% 100,0%
  Liberecký 13 39 17 4 21 94
    13,8% 41,5% 18,1% 4,3% 22,3% 100,0%
  Královehradecký 2 21 18 5 23 69
    2,9% 30,4% 26,1% 7,2% 33,3% 100,0%
  Pardubický 17 49 25 11 21 123
    13,8% 39,8% 20,3% 8,9% 17,1% 100,0%
  Vysočina 19 49 22 10 18 118
    16,1% 41,5% 18,6% 8,5% 15,3% 100,0%
  Jihomoravský 37 76 38 10 49 210
    17,6% 36,2% 18,1% 4,8% 23,3% 100,0%
  Olomoucký 18 56 30 6 23 133
    13,5% 42,1% 22,6% 4,5% 17,3% 100,0%
  Zlínský 16 40 28 11 25 120
    13,3% 33,3% 23,3% 9,2% 20,8% 100,0%
  Moravskoslezský 31 88 69 13 46 247
    12,6% 35,6% 27,9% 5,3% 18,6% 100,0%
Total 268 777 406 144 405 2000
  13,4% 38,9% 20,3% 7,2% 20,3% 100,0%
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kraje ČR * PO.22c Vhodnost opatření: vzdělávání Crosstabulation 

 PO.22c Vhodnost opatření: vzdělávání Total 

  
rozhodně 
vhodné spíše vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 41 82 40 16 61 240

    17,1% 34,2% 16,7% 6,7% 25,4% 100,0%
  Středočeský 32 82 40 3 51 208
    15,4% 39,4% 19,2% 1,4% 24,5% 100,0%
  Jihočeský 18 41 11 14 29 113
    15,9% 36,3% 9,7% 12,4% 25,7% 100,0%
  Plzeňský 19 48 22 4 22 115
    16,5% 41,7% 19,1% 3,5% 19,1% 100,0%
  Karlovarský 1 12 9 4 11 37
    2,7% 32,4% 24,3% 10,8% 29,7% 100,0%
  Ústecký 43 78 15 5 32 173
    24,9% 45,1% 8,7% 2,9% 18,5% 100,0%
  Liberecký 18 43 6 4 23 94
    19,1% 45,7% 6,4% 4,3% 24,5% 100,0%
  Královehradecký 7 26 5 5 26 69
    10,1% 37,7% 7,2% 7,2% 37,7% 100,0%
  Pardubický 23 54 13 7 26 123
    18,7% 43,9% 10,6% 5,7% 21,1% 100,0%
  Vysočina 21 52 13 8 24 118
    17,8% 44,1% 11,0% 6,8% 20,3% 100,0%
  Jihomoravský 40 90 21 11 48 210
    19,0% 42,9% 10,0% 5,2% 22,9% 100,0%
  Olomoucký 19 40 34 6 34 133
    14,3% 30,1% 25,6% 4,5% 25,6% 100,0%
  Zlínský 26 51 15 8 20 120
    21,7% 42,5% 12,5% 6,7% 16,7% 100,0%
  Moravskoslezský 42 101 36 17 51 247
    17,0% 40,9% 14,6% 6,9% 20,6% 100,0%
Total 350 800 280 112 458 2000
  17,5% 40,0% 14,0% 5,6% 22,9% 100,0%
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kraje ČR * PO.21a Souhlas s: politika je tvrdá Crosstabulation 

  PO.21a Souhlas s: politika je tvrdá Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 28 80 98 25 8 239

    11,7% 33,5% 41,0% 10,5% 3,3% 100,0%
  Středočeský 20 100 68 14 6 208
    9,6% 48,1% 32,7% 6,7% 2,9% 100,0%
  Jihočeský 10 51 36 7 9 113
    8,8% 45,1% 31,9% 6,2% 8,0% 100,0%
  Plzeňský 7 40 48 13 7 115
    6,1% 34,8% 41,7% 11,3% 6,1% 100,0%
  Karlovarský 4 8 21 4 0 37
    10,8% 21,6% 56,8% 10,8% ,0% 100,0%
  Ústecký 21 90 52 6 4 173
    12,1% 52,0% 30,1% 3,5% 2,3% 100,0%
  Liberecký 13 47 27 3 4 94
    13,8% 50,0% 28,7% 3,2% 4,3% 100,0%
  Královehradecký 8 28 21 5 7 69
    11,6% 40,6% 30,4% 7,2% 10,1% 100,0%
  Pardubický 30 54 37 2 0 123
    24,4% 43,9% 30,1% 1,6% ,0% 100,0%
  Vysočina 19 51 34 9 5 118
    16,1% 43,2% 28,8% 7,6% 4,2% 100,0%
  Jihomoravský 29 94 65 11 11 210
    13,8% 44,8% 31,0% 5,2% 5,2% 100,0%
  Olomoucký 17 63 36 14 3 133
    12,8% 47,4% 27,1% 10,5% 2,3% 100,0%
  Zlínský 22 39 38 16 5 120
    18,3% 32,5% 31,7% 13,3% 4,2% 100,0%
  Moravskoslezský 43 115 70 11 8 247
    17,4% 46,6% 28,3% 4,5% 3,2% 100,0%
Total 271 860 651 140 77 1999
  13,6% 43,0% 32,6% 7,0% 3,9% 100,0%
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kraje ČR * PO.21b Souhlas s: politika je složitá Crosstabulation 

  PO.21b Souhlas s: politika je složitá Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 16 61 95 57 11 240

    6,7% 25,4% 39,6% 23,8% 4,6% 100,0%
  Středočeský 28 53 84 36 7 208
    13,5% 25,5% 40,4% 17,3% 3,4% 100,0%
  Jihočeský 6 37 44 15 11 113
    5,3% 32,7% 38,9% 13,3% 9,7% 100,0%
  Plzeňský 5 39 45 20 6 115
    4,3% 33,9% 39,1% 17,4% 5,2% 100,0%
  Karlovarský 1 14 15 5 2 37
    2,7% 37,8% 40,5% 13,5% 5,4% 100,0%
  Ústecký 17 50 77 22 7 173
    9,8% 28,9% 44,5% 12,7% 4,0% 100,0%
  Liberecký 7 38 36 10 3 94
    7,4% 40,4% 38,3% 10,6% 3,2% 100,0%
  Královehradecký 3 24 29 10 3 69
    4,3% 34,8% 42,0% 14,5% 4,3% 100,0%
  Pardubický 25 43 35 19 1 123
    20,3% 35,0% 28,5% 15,4% ,8% 100,0%
  Vysočina 14 41 37 20 6 118
    11,9% 34,7% 31,4% 16,9% 5,1% 100,0%
  Jihomoravský 20 71 74 36 9 210
    9,5% 33,8% 35,2% 17,1% 4,3% 100,0%
  Olomoucký 9 46 43 28 7 133
    6,8% 34,6% 32,3% 21,1% 5,3% 100,0%
  Zlínský 12 33 38 26 11 120
    10,0% 27,5% 31,7% 21,7% 9,2% 100,0%
  Moravskoslezský 28 69 105 35 10 247
    11,3% 27,9% 42,5% 14,2% 4,0% 100,0%
Total 191 619 757 339 94 2000
  9,6% 31,0% 37,9% 17,0% 4,7% 100,0%
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kraje ČR * PO.21c Souhlas s: tradice ztěžují ženám vstup do politiky Crosstabulation 

  PO.21c Souhlas s: tradice ztěžují ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 54 126 32 13 15 240

    22,5% 52,5% 13,3% 5,4% 6,3% 100,0%
  Středočeský 41 109 38 8 12 208
    19,7% 52,4% 18,3% 3,8% 5,8% 100,0%
  Jihočeský 16 62 22 3 10 113
    14,2% 54,9% 19,5% 2,7% 8,8% 100,0%
  Plzeňský 22 66 12 7 8 115
    19,1% 57,4% 10,4% 6,1% 7,0% 100,0%
  Karlovarský 6 24 5 0 2 37
    16,2% 64,9% 13,5% ,0% 5,4% 100,0%
  Ústecký 58 80 19 6 10 173
    33,5% 46,2% 11,0% 3,5% 5,8% 100,0%
  Liberecký 20 57 9 3 5 94
    21,3% 60,6% 9,6% 3,2% 5,3% 100,0%
  Královehradecký 13 35 14 2 5 69
    18,8% 50,7% 20,3% 2,9% 7,2% 100,0%
  Pardubický 26 74 16 4 3 123
    21,1% 60,2% 13,0% 3,3% 2,4% 100,0%
  Vysočina 21 56 25 10 6 118
    17,8% 47,5% 21,2% 8,5% 5,1% 100,0%
  Jihomoravský 52 111 32 9 6 210
    24,8% 52,9% 15,2% 4,3% 2,9% 100,0%
  Olomoucký 26 85 16 3 3 133
    19,5% 63,9% 12,0% 2,3% 2,3% 100,0%
  Zlínský 29 59 19 10 3 120
    24,2% 49,2% 15,8% 8,3% 2,5% 100,0%
  Moravskoslezský 61 131 37 15 3 247
    24,7% 53,0% 15,0% 6,1% 1,2% 100,0%
Total 445 1075 296 93 91 2000
  22,3% 53,8% 14,8% 4,7% 4,6% 100,0%
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kraje ČR * PO.21d Souhlas s: podmínky ztěžují ženám vstup do politiky Crosstabulation 

  PO.21d Souhlas s: podmínky ztěžují ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 45 121 43 15 16 240

    18,8% 50,4% 17,9% 6,3% 6,7% 100,0%
  Středočeský 47 101 47 3 10 208
    22,6% 48,6% 22,6% 1,4% 4,8% 100,0%
  Jihočeský 23 58 16 4 12 113
    20,4% 51,3% 14,2% 3,5% 10,6% 100,0%
  Plzeňský 16 63 26 6 4 115
    13,9% 54,8% 22,6% 5,2% 3,5% 100,0%
  Karlovarský 6 20 8 0 3 37
    16,2% 54,1% 21,6% ,0% 8,1% 100,0%
  Ústecký 39 85 30 8 11 173
    22,5% 49,1% 17,3% 4,6% 6,4% 100,0%
  Liberecký 21 48 21 0 4 94
    22,3% 51,1% 22,3% ,0% 4,3% 100,0%
  Královehradecký 11 35 16 1 6 69
    15,9% 50,7% 23,2% 1,4% 8,7% 100,0%
  Pardubický 29 58 24 5 7 123
    23,6% 47,2% 19,5% 4,1% 5,7% 100,0%
  Vysočina 14 60 25 6 13 118
    11,9% 50,8% 21,2% 5,1% 11,0% 100,0%
  Jihomoravský 40 114 34 7 15 210
    19,0% 54,3% 16,2% 3,3% 7,1% 100,0%
  Olomoucký 24 80 20 4 5 133
    18,0% 60,2% 15,0% 3,0% 3,8% 100,0%
  Zlínský 29 55 25 6 5 120
    24,2% 45,8% 20,8% 5,0% 4,2% 100,0%
  Moravskoslezský 51 118 54 17 7 247
    20,6% 47,8% 21,9% 6,9% 2,8% 100,0%
Total 395 1016 389 82 118 2000
  19,8% 50,8% 19,5% 4,1% 5,9% 100,0%

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 

 68

kraje ČR * PO.21e Souhlas s: ženy v politice ztrácejí ženskost Crosstabulation 

  PO.21e Souhlas s: ženy v politice ztrácejí ženskost Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 28 60 83 57 12 240

    11,7% 25,0% 34,6% 23,8% 5,0% 100,0%
  Středočeský 24 47 89 32 16 208
    11,5% 22,6% 42,8% 15,4% 7,7% 100,0%
  Jihočeský 13 23 49 17 11 113
    11,5% 20,4% 43,4% 15,0% 9,7% 100,0%
  Plzeňský 2 19 47 37 10 115
    1,7% 16,5% 40,9% 32,2% 8,7% 100,0%
  Karlovarský 5 9 16 7 0 37
    13,5% 24,3% 43,2% 18,9% ,0% 100,0%
  Ústecký 15 34 70 40 14 173
    8,7% 19,7% 40,5% 23,1% 8,1% 100,0%
  Liberecký 9 27 40 9 9 94
    9,6% 28,7% 42,6% 9,6% 9,6% 100,0%
  Královehradecký 6 16 22 19 6 69
    8,7% 23,2% 31,9% 27,5% 8,7% 100,0%
  Pardubický 16 36 43 17 11 123
    13,0% 29,3% 35,0% 13,8% 8,9% 100,0%
  Vysočina 8 30 52 21 7 118
    6,8% 25,4% 44,1% 17,8% 5,9% 100,0%
  Jihomoravský 22 31 90 46 21 210
    10,5% 14,8% 42,9% 21,9% 10,0% 100,0%
  Olomoucký 12 31 51 29 10 133
    9,0% 23,3% 38,3% 21,8% 7,5% 100,0%
  Zlínský 13 18 45 35 9 120
    10,8% 15,0% 37,5% 29,2% 7,5% 100,0%
  Moravskoslezský 30 58 93 47 19 247
    12,1% 23,5% 37,7% 19,0% 7,7% 100,0%
Total 203 439 790 413 155 2000
  10,2% 22,0% 39,5% 20,7% 7,8% 100,0%
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kraje ČR * PO.21f Souhlas s: rodina ztěžuje ženám vstup do politiky Crosstabulation 

  PO.21f Souhlas s: rodina ztěžuje ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 92 115 21 9 3 240

    38,3% 47,9% 8,8% 3,8% 1,3% 100,0%
  Středočeský 77 108 18 1 4 208
    37,0% 51,9% 8,7% ,5% 1,9% 100,0%
  Jihočeský 45 52 10 0 6 113
    39,8% 46,0% 8,8% ,0% 5,3% 100,0%
  Plzeňský 32 52 24 4 3 115
    27,8% 45,2% 20,9% 3,5% 2,6% 100,0%
  Karlovarský 12 18 7 0 0 37
    32,4% 48,6% 18,9% ,0% ,0% 100,0%
  Ústecký 72 76 17 4 4 173
    41,6% 43,9% 9,8% 2,3% 2,3% 100,0%
  Liberecký 49 40 3 0 2 94
    52,1% 42,6% 3,2% ,0% 2,1% 100,0%
  Královehradecký 20 42 5 2 0 69
    29,0% 60,9% 7,2% 2,9% ,0% 100,0%
  Pardubický 45 60 15 0 3 123
    36,6% 48,8% 12,2% ,0% 2,4% 100,0%
  Vysočina 24 63 16 8 7 118
    20,3% 53,4% 13,6% 6,8% 5,9% 100,0%
  Jihomoravský 71 107 25 3 4 210
    33,8% 51,0% 11,9% 1,4% 1,9% 100,0%
  Olomoucký 32 79 16 3 3 133
    24,1% 59,4% 12,0% 2,3% 2,3% 100,0%
  Zlínský 49 48 17 4 2 120
    40,8% 40,0% 14,2% 3,3% 1,7% 100,0%
  Moravskoslezský 99 113 24 6 5 247
    40,1% 45,7% 9,7% 2,4% 2,0% 100,0%
Total 719 973 218 44 46 2000
  36,0% 48,7% 10,9% 2,2% 2,3% 100,0%
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kraje ČR * PO.21g Souhlas s: ženy mají o politiku malý zájem Crosstabulation 

  PO.21g Souhlas s: ženy mají o politiku malý zájem Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 28 120 50 22 20 240

    11,7% 50,0% 20,8% 9,2% 8,3% 100,0%
  Středočeský 22 91 60 12 23 208
    10,6% 43,8% 28,8% 5,8% 11,1% 100,0%
  Jihočeský 7 64 26 3 13 113
    6,2% 56,6% 23,0% 2,7% 11,5% 100,0%
  Plzeňský 16 57 27 7 8 115
    13,9% 49,6% 23,5% 6,1% 7,0% 100,0%
  Karlovarský 5 21 9 1 1 37
    13,5% 56,8% 24,3% 2,7% 2,7% 100,0%
  Ústecký 18 75 49 13 18 173
    10,4% 43,4% 28,3% 7,5% 10,4% 100,0%
  Liberecký 19 54 14 1 6 94
    20,2% 57,4% 14,9% 1,1% 6,4% 100,0%
  Královehradecký 10 33 9 5 12 69
    14,5% 47,8% 13,0% 7,2% 17,4% 100,0%
  Pardubický 22 53 34 9 5 123
    17,9% 43,1% 27,6% 7,3% 4,1% 100,0%
  Vysočina 9 53 31 14 11 118
    7,6% 44,9% 26,3% 11,9% 9,3% 100,0%
  Jihomoravský 29 87 53 18 23 210
    13,8% 41,4% 25,2% 8,6% 11,0% 100,0%
  Olomoucký 21 64 25 12 11 133
    15,8% 48,1% 18,8% 9,0% 8,3% 100,0%
  Zlínský 22 46 33 9 10 120
    18,3% 38,3% 27,5% 7,5% 8,3% 100,0%
  Moravskoslezský 41 128 46 10 22 247
    16,6% 51,8% 18,6% 4,0% 8,9% 100,0%
Total 269 946 466 136 183 2000
  13,5% 47,3% 23,3% 6,8% 9,2% 100,0%
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kraje ČR * PO.21h Souhlas s: muži ženy do politiky nepustí Crosstabulation 

  PO.21h Souhlas s: muži ženy do politiky nepustí Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 45 100 52 12 30 239

    18,8% 41,8% 21,8% 5,0% 12,6% 100,0%
  Středočeský 27 87 57 10 27 208
    13,0% 41,8% 27,4% 4,8% 13,0% 100,0%
  Jihočeský 14 43 40 3 13 113
    12,4% 38,1% 35,4% 2,7% 11,5% 100,0%
  Plzeňský 16 34 39 13 13 115
    13,9% 29,6% 33,9% 11,3% 11,3% 100,0%
  Karlovarský 5 18 7 5 2 37
    13,5% 48,6% 18,9% 13,5% 5,4% 100,0%
  Ústecký 37 57 50 15 14 173
    21,4% 32,9% 28,9% 8,7% 8,1% 100,0%
  Liberecký 13 39 28 4 10 94
    13,8% 41,5% 29,8% 4,3% 10,6% 100,0%
  Královehradecký 8 28 9 6 18 69
    11,6% 40,6% 13,0% 8,7% 26,1% 100,0%
  Pardubický 20 52 37 6 8 123
    16,3% 42,3% 30,1% 4,9% 6,5% 100,0%
  Vysočina 18 53 22 13 12 118
    15,3% 44,9% 18,6% 11,0% 10,2% 100,0%
  Jihomoravský 39 75 58 17 21 210
    18,6% 35,7% 27,6% 8,1% 10,0% 100,0%
  Olomoucký 24 58 34 8 9 133
    18,0% 43,6% 25,6% 6,0% 6,8% 100,0%
  Zlínský 17 49 23 12 19 120
    14,2% 40,8% 19,2% 10,0% 15,8% 100,0%
  Moravskoslezský 35 99 71 25 17 247
    14,2% 40,1% 28,7% 10,1% 6,9% 100,0%
Total 318 792 527 149 213 1999
  15,9% 39,6% 26,4% 7,5% 10,7% 100,0%
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kraje ČR * PO.21i Souhlas s: ženy jsou v politice málo průbojné Crosstabulation 

  PO.21i Souhlas s: ženy jsou v politice málo průbojné Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 14 57 102 42 25 240

    5,8% 23,8% 42,5% 17,5% 10,4% 100,0%
  Středočeský 18 66 85 12 27 208
    8,7% 31,7% 40,9% 5,8% 13,0% 100,0%
  Jihočeský 7 33 45 12 16 113
    6,2% 29,2% 39,8% 10,6% 14,2% 100,0%
  Plzeňský 6 32 50 15 12 115
    5,2% 27,8% 43,5% 13,0% 10,4% 100,0%
  Karlovarský 2 12 12 6 5 37
    5,4% 32,4% 32,4% 16,2% 13,5% 100,0%
  Ústecký 18 52 69 21 13 173
    10,4% 30,1% 39,9% 12,1% 7,5% 100,0%
  Liberecký 9 39 32 6 8 94
    9,6% 41,5% 34,0% 6,4% 8,5% 100,0%
  Královehradecký 2 19 28 11 9 69
    2,9% 27,5% 40,6% 15,9% 13,0% 100,0%
  Pardubický 10 41 51 14 7 123
    8,1% 33,3% 41,5% 11,4% 5,7% 100,0%
  Vysočina 5 45 39 22 7 118
    4,2% 38,1% 33,1% 18,6% 5,9% 100,0%
  Jihomoravský 14 46 91 32 27 210
    6,7% 21,9% 43,3% 15,2% 12,9% 100,0%
  Olomoucký 12 42 49 15 15 133
    9,0% 31,6% 36,8% 11,3% 11,3% 100,0%
  Zlínský 11 39 48 12 10 120
    9,2% 32,5% 40,0% 10,0% 8,3% 100,0%
  Moravskoslezský 25 94 83 21 24 247
    10,1% 38,1% 33,6% 8,5% 9,7% 100,0%
Total 153 617 784 241 205 2000
  7,7% 30,9% 39,2% 12,1% 10,3% 100,0%
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kraje ČR * PO.21j Souhlas s: ženy přejímají v politice mužské vzory Crosstabulation 

  PO.21j Souhlas s: ženy přejímají v politice mužské vzory Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

kraje 
ČR 

Hl. město Praha 20 76 61 41 42 240

    8,3% 31,7% 25,4% 17,1% 17,5% 100,0%
  Středočeský 12 35 92 12 57 208
    5,8% 16,8% 44,2% 5,8% 27,4% 100,0%
  Jihočeský 9 27 35 14 28 113
    8,0% 23,9% 31,0% 12,4% 24,8% 100,0%
  Plzeňský 2 32 37 21 23 115
    1,7% 27,8% 32,2% 18,3% 20,0% 100,0%
  Karlovarský 0 11 18 6 2 37
    ,0% 29,7% 48,6% 16,2% 5,4% 100,0%
  Ústecký 9 26 71 33 34 173
    5,2% 15,0% 41,0% 19,1% 19,7% 100,0%
  Liberecký 7 29 29 6 23 94
    7,4% 30,9% 30,9% 6,4% 24,5% 100,0%
  Královehradecký 3 14 25 10 17 69
    4,3% 20,3% 36,2% 14,5% 24,6% 100,0%
  Pardubický 11 36 44 10 22 123
    8,9% 29,3% 35,8% 8,1% 17,9% 100,0%
  Vysočina 5 31 48 12 22 118
    4,2% 26,3% 40,7% 10,2% 18,6% 100,0%
  Jihomoravský 13 43 83 29 42 210
    6,2% 20,5% 39,5% 13,8% 20,0% 100,0%
  Olomoucký 8 41 45 16 23 133
    6,0% 30,8% 33,8% 12,0% 17,3% 100,0%
  Zlínský 8 29 49 19 15 120
    6,7% 24,2% 40,8% 15,8% 12,5% 100,0%
  Moravskoslezský 16 75 103 13 40 247
    6,5% 30,4% 41,7% 5,3% 16,2% 100,0%
Total 123 505 740 242 390 2000
  6,2% 25,3% 37,0% 12,1% 19,5% 100,0%
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6. Třídění podle velikosti místa bydliště 
 
Velikostní skupina obce * PO.49a Šance mužů a žen na: politické funkce celostátní Crosstabulation 

  
PO.49a Šance mužů a žen na: politické funkce 

celostátní Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
173 60 3 10 246 

    
70,3% 24,4% 1,2% 4,1% 100,0% 

  800 - 1 999 158 45 0 6 209 
    

75,6% 21,5% ,0% 2,9% 100,0% 

  2 000 - 4 999 200 56 2 12 270 
    

74,1% 20,7% ,7% 4,4% 100,0% 

  5 000 - 14 999 206 77 4 10 297 
    

69,4% 25,9% 1,3% 3,4% 100,0% 

  15 000 - 29 999 181 53 0 12 246 
    

73,6% 21,5% ,0% 4,9% 100,0% 

  30 000 - 79 999 177 44 0 5 226 
    

78,3% 19,5% ,0% 2,2% 100,0% 

  80 000 - 999 999 208 75 3 7 293 
    

71,0% 25,6% 1,0% 2,4% 100,0% 

  1 000 000 a více 144 61 0 9 214 
    

67,3% 28,5% ,0% 4,2% 100,0% 

Total 1447 471 12 71 2001 
  

72,3% 23,5% ,6% 3,5% 100,0% 
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Velikostní skupina obce * PO.49b Šance mužů a žen na: politické funkce krajské  Crosstabulation 

  PO.49b Šance mužů a žen na: politické funkce krajské Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
140 90 4 12 246 

    
56,9% 36,6% 1,6% 4,9% 100,0% 

  800 - 1 999 140 62 0 7 209 
    

67,0% 29,7% ,0% 3,3% 100,0% 

  2 000 - 4 999 167 87 2 14 270 
    

61,9% 32,2% ,7% 5,2% 100,0% 

  5 000 - 14 999 171 109 2 15 297 
    

57,6% 36,7% ,7% 5,1% 100,0% 

  15 000 - 29 999 136 92 0 18 246 
    

55,3% 37,4% ,0% 7,3% 100,0% 

  30 000 - 79 999 118 96 1 11 226 
    

52,2% 42,5% ,4% 4,9% 100,0% 

  80 000 - 999 999 162 109 6 16 293 
    

55,3% 37,2% 2,0% 5,5% 100,0% 

  1 000 000 a více 110 88 0 16 214 
    

51,4% 41,1% ,0% 7,5% 100,0% 

Total 1144 733 15 109 2001 
  

57,2% 36,6% ,7% 5,4% 100,0% 
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Velikostní skupina obce * PO.49c Šance mužů a žen na: politické funkce obecní Crosstabulation 

  PO.49c Šance mužů a žen na: politické funkce obecní Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
88 140 8 10 246 

    
35,8% 56,9% 3,3% 4,1% 100,0% 

  800 - 1 999 87 111 3 8 209 
    

41,6% 53,1% 1,4% 3,8% 100,0% 

  2 000 - 4 999 127 128 4 11 270 
    

47,0% 47,4% 1,5% 4,1% 100,0% 

  5 000 - 14 999 121 160 4 12 297 
    

40,7% 53,9% 1,3% 4,0% 100,0% 

  15 000 - 29 999 90 139 2 15 246 
    

36,6% 56,5% ,8% 6,1% 100,0% 

  30 000 - 79 999 98 113 6 9 226 
    

43,4% 50,0% 2,7% 4,0% 100,0% 

  80 000 - 999 999 118 160 3 12 293 
    

40,3% 54,6% 1,0% 4,1% 100,0% 

  1 000 000 a více 65 125 9 15 214 
    

30,4% 58,4% 4,2% 7,0% 100,0% 

Total 794 1076 39 92 2001 
  

39,7% 53,8% 1,9% 4,6% 100,0% 
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Velikostní skupina obce * PO.19 Názor na užitečnost zapojování žen do funkcí Crosstabulation 

  PO.19 Názor na užitečnost zapojování žen do funkcí Total 

  
rozhodně je 
to užitečné 

spíše je to 
užitečné 

spíše je to 
neužitečné 

rozhodně je to 
neužitečné NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
124 92 17 2 11 246

    
50,4% 37,4% 6,9% ,8% 4,5% 100,0%

  800 - 1 999 104 86 10 2 7 209
    

49,8% 41,1% 4,8% 1,0% 3,3% 100,0%

  2 000 - 4 999 107 128 19 5 10 269
    

39,8% 47,6% 7,1% 1,9% 3,7% 100,0%

  5 000 - 14 999 135 128 16 3 15 297
    

45,5% 43,1% 5,4% 1,0% 5,1% 100,0%

  15 000 - 29 999 109 102 18 3 14 246
    

44,3% 41,5% 7,3% 1,2% 5,7% 100,0%

  30 000 - 79 999 106 94 14 1 11 226
    

46,9% 41,6% 6,2% ,4% 4,9% 100,0%

  80 000 - 999 999 112 137 22 5 17 293
    

38,2% 46,8% 7,5% 1,7% 5,8% 100,0%

  1 000 000 a více 101 81 11 2 19 214
    

47,2% 37,9% 5,1% ,9% 8,9% 100,0%

Total 898 848 127 23 104 2000
  

44,9% 42,4% 6,4% 1,2% 5,2% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.20 Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě Crosstabulation 

  PO.20 Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě Total 

  
rozhodně 

dostatečně 
spíše 

dostatečně 
spíše 

nedostatečně 
rozhodně 

nedostatečně NEVÍ   
Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
7 47 126 54 12 246

    
2,8% 19,1% 51,2% 22,0% 4,9% 100,0

%
  800 - 1 999 7 36 104 47 15 209
    

3,3% 17,2% 49,8% 22,5% 7,2% 100,0
%

  2 000 - 4 999 13 56 127 57 16 269
    

4,8% 20,8% 47,2% 21,2% 5,9% 100,0
%

  5 000 - 14 999 14 69 135 62 17 297
    

4,7% 23,2% 45,5% 20,9% 5,7% 100,0
%

  15 000 - 29 999 7 63 112 46 18 246
    

2,8% 25,6% 45,5% 18,7% 7,3% 100,0
%

  30 000 - 79 999 9 40 118 49 10 226
    

4,0% 17,7% 52,2% 21,7% 4,4% 100,0
%

  80 000 - 999 999 13 63 144 53 20 293
    

4,4% 21,5% 49,1% 18,1% 6,8% 100,0
%

  1 000 000 a více 5 47 100 48 14 214
    

2,3% 22,0% 46,7% 22,4% 6,5% 100,0
%

Total 75 421 966 416 122 2000
  

3,8% 21,1% 48,3% 20,8% 6,1% 100,0
%
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Velikostní skupina obce * PO.50 Názor na podporu většího zastoupení žen v politice Crosstabulation 

  PO.50 Názor na podporu většího zastoupení žen v politice Total 

  
rozhodně je 

podporováno 
spíše je 

podporováno 
spíše je mu 

bráněno 
rozhodně je mu 

bráněno NEVÍ   
Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
11 65 88 12 70 246

    
4,5% 26,4% 35,8% 4,9% 28,5% 100,0

%
  800 - 1 999 7 55 86 12 49 209
    

3,3% 26,3% 41,1% 5,7% 23,4% 100,0
%

  2 000 - 4 999 12 60 105 10 82 269
    

4,5% 22,3% 39,0% 3,7% 30,5% 100,0
%

  5 000 - 14 999 9 90 116 8 74 297
    

3,0% 30,3% 39,1% 2,7% 24,9% 100,0
%

  15 000 - 29 999 5 74 76 13 78 246
    

2,0% 30,1% 30,9% 5,3% 31,7% 100,0
%

  30 000 - 79 999 4 47 98 8 69 226
    

1,8% 20,8% 43,4% 3,5% 30,5% 100,0
%

  80 000 - 999 999 19 98 77 7 92 293
    

6,5% 33,4% 26,3% 2,4% 31,4% 100,0
%

  1 000 000 a více 5 59 70 8 71 213
    

2,3% 27,7% 32,9% 3,8% 33,3% 100,0
%

Total 72 548 716 78 585 1999
  

3,6% 27,4% 35,8% 3,9% 29,3% 100,0
%
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Velikostní skupina obce * PO.51 Názor na aktivní podporu žen v politice Crosstabulation 

  PO.51 Názor na aktivní podporu žen v politice Total 

  
rozhodně je 
to zapotřebí 

spíše je to 
zapotřebí 

spíše to není 
zapotřebí 

rozhodně to 
není zapotřebí NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
100 92 26 7 21 246

    
40,7% 37,4% 10,6% 2,8% 8,5% 100,0%

  800 - 1 999 76 93 21 3 16 209
    

36,4% 44,5% 10,0% 1,4% 7,7% 100,0%

  2 000 - 4 999 92 119 33 10 15 269
    

34,2% 44,2% 12,3% 3,7% 5,6% 100,0%

  5 000 - 14 999 95 135 37 8 22 297
    

32,0% 45,5% 12,5% 2,7% 7,4% 100,0%

  15 000 - 29 999 69 111 38 13 15 246
    

28,0% 45,1% 15,4% 5,3% 6,1% 100,0%

  30 000 - 79 999 69 90 40 9 18 226
    

30,5% 39,8% 17,7% 4,0% 8,0% 100,0%

  80 000 - 999 999 75 137 54 10 17 293
    

25,6% 46,8% 18,4% 3,4% 5,8% 100,0%

  1 000 000 a více 66 84 38 5 21 214
    

30,8% 39,3% 17,8% 2,3% 9,8% 100,0%

Total 642 861 287 65 145 2000
  

32,1% 43,1% 14,4% 3,3% 7,3% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.22a Vhodnost opatření: zavedení kvót Crosstabulation 

  PO.22a Vhodnost opatření: zavedení kvót Total 

  
rozhodně 
vhodné spíše vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
35 56 81 35 39 246

    
14,2% 22,8% 32,9% 14,2% 15,9% 100,0%

  800 - 1 999 29 59 63 24 34 209
    

13,9% 28,2% 30,1% 11,5% 16,3% 100,0%

  2 000 - 4 999 29 74 84 36 46 269
    

10,8% 27,5% 31,2% 13,4% 17,1% 100,0%

  5 000 - 14 999 30 75 91 57 44 297
    

10,1% 25,3% 30,6% 19,2% 14,8% 100,0%

  15 000 - 29 999 18 66 66 62 34 246
    

7,3% 26,8% 26,8% 25,2% 13,8% 100,0%

  30 000 - 79 999 25 53 72 44 32 226
    

11,1% 23,5% 31,9% 19,5% 14,2% 100,0%

  80 000 - 999 999 26 57 110 61 39 293
    

8,9% 19,5% 37,5% 20,8% 13,3% 100,0%

  1 000 000 a více 13 49 75 52 25 214
    

6,1% 22,9% 35,0% 24,3% 11,7% 100,0%

Total 205 489 642 371 293 2000
  

10,3% 24,5% 32,1% 18,6% 14,7% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.22b Vhodnost opatření: proměna mechanismů Crosstabulation 

  PO.22b Vhodnost opatření: proměna mechanismů Total 

  
rozhodně 
vhodné spíše vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
35 91 48 19 53 246

    
14,2% 37,0% 19,5% 7,7% 21,5% 100,0%

  800 - 1 999 26 95 37 7 44 209
    

12,4% 45,5% 17,7% 3,3% 21,1% 100,0%

  2 000 - 4 999 43 108 51 22 45 269
    

16,0% 40,1% 19,0% 8,2% 16,7% 100,0%

  5 000 - 14 999 48 118 61 11 59 297
    

16,2% 39,7% 20,5% 3,7% 19,9% 100,0%

  15 000 - 29 999 26 96 48 29 47 246
    

10,6% 39,0% 19,5% 11,8% 19,1% 100,0%

  30 000 - 79 999 34 89 49 12 42 226
    

15,0% 39,4% 21,7% 5,3% 18,6% 100,0%

  80 000 - 999 999 36 95 72 19 71 293
    

12,3% 32,4% 24,6% 6,5% 24,2% 100,0%

  1 000 000 a více 20 85 40 25 44 214
    

9,3% 39,7% 18,7% 11,7% 20,6% 100,0%

Total 268 777 406 144 405 2000
  

13,4% 38,9% 20,3% 7,2% 20,3% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.22c Vhodnost opatření: vzdělávání Crosstabulation 

  PO.22c Vhodnost opatření: vzdělávání Total 

  
rozhodně 
vhodné spíše vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
49 98 28 14 57 246

    
19,9% 39,8% 11,4% 5,7% 23,2% 100,0%

  800 - 1 999 33 92 28 8 48 209
    

15,8% 44,0% 13,4% 3,8% 23,0% 100,0%

  2 000 - 4 999 48 106 44 20 51 269
    

17,8% 39,4% 16,4% 7,4% 19,0% 100,0%

  5 000 - 14 999 55 114 49 9 70 297
    

18,5% 38,4% 16,5% 3,0% 23,6% 100,0%

  15 000 - 29 999 31 120 27 16 52 246
    

12,6% 48,8% 11,0% 6,5% 21,1% 100,0%

  30 000 - 79 999 43 85 35 13 50 226
    

19,0% 37,6% 15,5% 5,8% 22,1% 100,0%

  80 000 - 999 999 59 110 31 18 75 293
    

20,1% 37,5% 10,6% 6,1% 25,6% 100,0%

  1 000 000 a více 32 75 38 14 55 214
    

15,0% 35,0% 17,8% 6,5% 25,7% 100,0%

Total 350 800 280 112 458 2000
  

17,5% 40,0% 14,0% 5,6% 22,9% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.21a Souhlas s: politika je tvrdá Crosstabulation 

  PO.21a Souhlas s: politika je tvrdá Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
43 117 62 16 8 246

    
17,5% 47,6% 25,2% 6,5% 3,3% 100,0%

  800 - 1 999 30 90 72 13 4 209
    

14,4% 43,1% 34,4% 6,2% 1,9% 100,0%

  2 000 - 4 999 31 105 99 21 13 269
    

11,5% 39,0% 36,8% 7,8% 4,8% 100,0%

  5 000 - 14 999 42 120 107 16 12 297
    

14,1% 40,4% 36,0% 5,4% 4,0% 100,0%

  15 000 - 29 999 34 111 70 20 11 246
    

13,8% 45,1% 28,5% 8,1% 4,5% 100,0%

  30 000 - 79 999 31 103 66 20 6 226
    

13,7% 45,6% 29,2% 8,8% 2,7% 100,0%

  80 000 - 999 999 37 140 85 16 15 293
    

12,6% 47,8% 29,0% 5,5% 5,1% 100,0%

  1 000 000 a více 23 74 90 18 8 213
    

10,8% 34,7% 42,3% 8,5% 3,8% 100,0%

Total 271 860 651 140 77 1999
  

13,6% 43,0% 32,6% 7,0% 3,9% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.21b Souhlas s: politika je složitá Crosstabulation 

  PO.21b Souhlas s: politika je složitá Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
42 79 88 29 8 246

    
17,1% 32,1% 35,8% 11,8% 3,3% 100,0%

  800 - 1 999 24 63 73 43 6 209
    

11,5% 30,1% 34,9% 20,6% 2,9% 100,0%

  2 000 - 4 999 22 88 99 41 19 269
    

8,2% 32,7% 36,8% 15,2% 7,1% 100,0%

  5 000 - 14 999 25 96 121 44 11 297
    

8,4% 32,3% 40,7% 14,8% 3,7% 100,0%

  15 000 - 29 999 16 78 99 42 11 246
    

6,5% 31,7% 40,2% 17,1% 4,5% 100,0%

  30 000 - 79 999 17 63 91 45 10 226
    

7,5% 27,9% 40,3% 19,9% 4,4% 100,0%

  80 000 - 999 999 32 101 97 45 18 293
    

10,9% 34,5% 33,1% 15,4% 6,1% 100,0%

  1 000 000 a více 13 51 89 50 11 214
    

6,1% 23,8% 41,6% 23,4% 5,1% 100,0%

Total 191 619 757 339 94 2000
  

9,6% 31,0% 37,9% 17,0% 4,7% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.21c Souhlas s: tradice ztěžují ženám vstup do politiky Crosstabulation 

  PO.21c Souhlas s: tradice ztěžují ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
73 114 37 15 7 246

    
29,7% 46,3% 15,0% 6,1% 2,8% 100,0%

  800 - 1 999 38 129 29 4 9 209
    

18,2% 61,7% 13,9% 1,9% 4,3% 100,0%

  2 000 - 4 999 51 154 36 13 15 269
    

19,0% 57,2% 13,4% 4,8% 5,6% 100,0%

  5 000 - 14 999 72 149 48 15 13 297
    

24,2% 50,2% 16,2% 5,1% 4,4% 100,0%

  15 000 - 29 999 52 122 49 10 13 246
    

21,1% 49,6% 19,9% 4,1% 5,3% 100,0%

  30 000 - 79 999 52 120 34 11 9 226
    

23,0% 53,1% 15,0% 4,9% 4,0% 100,0%

  80 000 - 999 999 59 172 37 15 10 293
    

20,1% 58,7% 12,6% 5,1% 3,4% 100,0%

  1 000 000 a více 48 115 26 10 15 214
    

22,4% 53,7% 12,1% 4,7% 7,0% 100,0%

Total 445 1075 296 93 91 2000
  

22,3% 53,8% 14,8% 4,7% 4,6% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.21d Souhlas s: podmínky ztěžují ženám vstup do politiky Crosstabulation 

  PO.21d Souhlas s: podmínky ztěžují ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
64 118 44 9 11 246

    
26,0% 48,0% 17,9% 3,7% 4,5% 100,0%

  800 - 1 999 35 118 41 8 7 209
    

16,7% 56,5% 19,6% 3,8% 3,3% 100,0%

  2 000 - 4 999 43 143 51 13 19 269
    

16,0% 53,2% 19,0% 4,8% 7,1% 100,0%

  5 000 - 14 999 60 156 54 10 17 297
    

20,2% 52,5% 18,2% 3,4% 5,7% 100,0%

  15 000 - 29 999 51 119 48 8 20 246
    

20,7% 48,4% 19,5% 3,3% 8,1% 100,0%

  30 000 - 79 999 51 120 39 6 10 226
    

22,6% 53,1% 17,3% 2,7% 4,4% 100,0%

  80 000 - 999 999 49 136 75 15 18 293
    

16,7% 46,4% 25,6% 5,1% 6,1% 100,0%

  1 000 000 a více 42 106 37 13 16 214
    

19,6% 49,5% 17,3% 6,1% 7,5% 100,0%

Total 395 1016 389 82 118 2000
  

19,8% 50,8% 19,5% 4,1% 5,9% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.21e Souhlas s: ženy v politice ztrácejí ženskost Crosstabulation 

  PO.21e Souhlas s: ženy v politice ztrácejí ženskost Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
36 53 90 44 23 246

    
14,6% 21,5% 36,6% 17,9% 9,3% 100,0%

  800 - 1 999 21 51 92 36 9 209
    

10,0% 24,4% 44,0% 17,2% 4,3% 100,0%

  2 000 - 4 999 22 60 113 57 17 269
    

8,2% 22,3% 42,0% 21,2% 6,3% 100,0%

  5 000 - 14 999 28 66 118 62 23 297
    

9,4% 22,2% 39,7% 20,9% 7,7% 100,0%

  15 000 - 29 999 21 51 89 63 22 246
    

8,5% 20,7% 36,2% 25,6% 8,9% 100,0%

  30 000 - 79 999 23 52 93 42 16 226
    

10,2% 23,0% 41,2% 18,6% 7,1% 100,0%

  80 000 - 999 999 31 48 119 61 34 293
    

10,6% 16,4% 40,6% 20,8% 11,6% 100,0%

  1 000 000 a více 21 58 76 48 11 214
    

9,8% 27,1% 35,5% 22,4% 5,1% 100,0%

Total 203 439 790 413 155 2000
  

10,2% 22,0% 39,5% 20,7% 7,8% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.21f Souhlas s: rodina ztěžuje ženám vstup do politiky Crosstabulation 

  PO.21f Souhlas s: rodina ztěžuje ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
103 112 20 6 5 246

    
41,9% 45,5% 8,1% 2,4% 2,0% 100,0%

  800 - 1 999 64 103 37 2 3 209
    

30,6% 49,3% 17,7% 1,0% 1,4% 100,0%

  2 000 - 4 999 69 144 44 4 8 269
    

25,7% 53,5% 16,4% 1,5% 3,0% 100,0%

  5 000 - 14 999 95 151 39 3 9 297
    

32,0% 50,8% 13,1% 1,0% 3,0% 100,0%

  15 000 - 29 999 93 115 21 8 9 246
    

37,8% 46,7% 8,5% 3,3% 3,7% 100,0%

  30 000 - 79 999 108 94 15 5 4 226
    

47,8% 41,6% 6,6% 2,2% 1,8% 100,0%

  80 000 - 999 999 108 148 24 8 5 293
    

36,9% 50,5% 8,2% 2,7% 1,7% 100,0%

  1 000 000 a více 79 106 18 8 3 214
    

36,9% 49,5% 8,4% 3,7% 1,4% 100,0%

Total 719 973 218 44 46 2000
  

36,0% 48,7% 10,9% 2,2% 2,3% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.21g Souhlas s: ženy mají o politiku malý zájem Crosstabulation 

  PO.21g Souhlas s: ženy mají o politiku malý zájem Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
53 112 48 14 19 246

    
21,5% 45,5% 19,5% 5,7% 7,7% 100,0%

  800 - 1 999 19 102 50 21 17 209
    

9,1% 48,8% 23,9% 10,0% 8,1% 100,0%

  2 000 - 4 999 35 127 70 14 23 269
    

13,0% 47,2% 26,0% 5,2% 8,6% 100,0%

  5 000 - 14 999 37 120 83 23 34 297
    

12,5% 40,4% 27,9% 7,7% 11,4% 100,0%

  15 000 - 29 999 25 122 62 14 23 246
    

10,2% 49,6% 25,2% 5,7% 9,3% 100,0%

  30 000 - 79 999 32 115 43 13 23 226
    

14,2% 50,9% 19,0% 5,8% 10,2% 100,0%

  80 000 - 999 999 46 138 63 19 27 293
    

15,7% 47,1% 21,5% 6,5% 9,2% 100,0%

  1 000 000 a více 22 110 47 18 17 214
    

10,3% 51,4% 22,0% 8,4% 7,9% 100,0%

Total 269 946 466 136 183 2000
  

13,5% 47,3% 23,3% 6,8% 9,2% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.21h Souhlas s: muži ženy do politiky nepustí Crosstabulation 

  PO.21h Souhlas s: muži ženy do politiky nepustí Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
57 91 64 12 21 245

    
23,3% 37,1% 26,1% 4,9% 8,6% 100,0%

  800 - 1 999 44 84 47 18 16 209
    

21,1% 40,2% 22,5% 8,6% 7,7% 100,0%

  2 000 - 4 999 40 129 64 10 26 269
    

14,9% 48,0% 23,8% 3,7% 9,7% 100,0%

  5 000 - 14 999 37 117 85 25 33 297
    

12,5% 39,4% 28,6% 8,4% 11,1% 100,0%

  15 000 - 29 999 27 105 62 25 27 246
    

11,0% 42,7% 25,2% 10,2% 11,0% 100,0%

  30 000 - 79 999 39 84 56 21 26 226
    

17,3% 37,2% 24,8% 9,3% 11,5% 100,0%

  80 000 - 999 999 44 92 96 26 35 293
    

15,0% 31,4% 32,8% 8,9% 11,9% 100,0%

  1 000 000 a více 30 90 53 12 29 214
    

14,0% 42,1% 24,8% 5,6% 13,6% 100,0%

Total 318 792 527 149 213 1999
  

15,9% 39,6% 26,4% 7,5% 10,7% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.21i Souhlas s: ženy jsou v politice málo průbojné Crosstabulation 

  PO.21i Souhlas s: ženy jsou v politice málo průbojné Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
30 77 86 33 20 246

    
12,2% 31,3% 35,0% 13,4% 8,1% 100,0%

  800 - 1 999 18 70 87 22 12 209
    

8,6% 33,5% 41,6% 10,5% 5,7% 100,0%

  2 000 - 4 999 21 85 108 30 25 269
    

7,8% 31,6% 40,1% 11,2% 9,3% 100,0%

  5 000 - 14 999 17 94 119 33 34 297
    

5,7% 31,6% 40,1% 11,1% 11,4% 100,0%

  15 000 - 29 999 13 79 93 32 29 246
    

5,3% 32,1% 37,8% 13,0% 11,8% 100,0%

  30 000 - 79 999 24 80 73 25 24 226
    

10,6% 35,4% 32,3% 11,1% 10,6% 100,0%

  80 000 - 999 999 22 80 125 28 38 293
    

7,5% 27,3% 42,7% 9,6% 13,0% 100,0%

  1 000 000 a více 8 52 93 38 23 214
    

3,7% 24,3% 43,5% 17,8% 10,7% 100,0%

Total 153 617 784 241 205 2000
  

7,7% 30,9% 39,2% 12,1% 10,3% 100,0%
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Velikostní skupina obce * PO.21j Souhlas s: ženy přejímají v politice mužské vzory Crosstabulation 

  PO.21j Souhlas s: ženy přejímají v politice mužské vzory Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

Velikostní 
skupina 
obce 

méně než - 799 
21 56 94 20 55 246

    
8,5% 22,8% 38,2% 8,1% 22,4% 100,0%

  800 - 1 999 13 63 88 13 32 209
    

6,2% 30,1% 42,1% 6,2% 15,3% 100,0%

  2 000 - 4 999 18 67 104 34 46 269
    

6,7% 24,9% 38,7% 12,6% 17,1% 100,0%

  5 000 - 14 999 15 71 125 33 53 297
    

5,1% 23,9% 42,1% 11,1% 17,8% 100,0%

  15 000 - 29 999 16 58 78 41 53 246
    

6,5% 23,6% 31,7% 16,7% 21,5% 100,0%

  30 000 - 79 999 12 53 78 26 57 226
    

5,3% 23,5% 34,5% 11,5% 25,2% 100,0%

  80 000 - 999 999 15 66 121 37 54 293
    

5,1% 22,5% 41,3% 12,6% 18,4% 100,0%

  1 000 000 a více 13 71 52 38 40 214
    

6,1% 33,2% 24,3% 17,8% 18,7% 100,0%

Total 123 505 740 242 390 2000
  

6,2% 25,3% 37,0% 12,1% 19,5% 100,0%
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7. Třídění podle současného zaměstnání respondenta 
 
S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.49a Šance mužů a žen na: politické funkce celostátní  

  
PO.49a Šance mužů a žen na: politické funkce 

celostátní Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 637 204 10 29 880

    72,4% 23,2% 1,1% 3,3% 100,0%
  zaměstnanec na částečný 

úvazek(1/2 a vyšší) 27 8 0 0 35

    77,1% 22,9% ,0% ,0% 100,0%
  zaměstnanec na částečný 

úvazek(méně než 1/2) 4 2 0 0 6

    66,7% 33,3% ,0% ,0% 100,0%
  podnikatel - fyzická osoba 98 35 0 3 136
    72,1% 25,7% ,0% 2,2% 100,0%

  svobodné povolání 6 5 0 0 11
    54,5% 45,5% ,0% ,0% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 11 3 0 1 15

    73,3% 20,0% ,0% 6,7% 100,0%

  nezaměstnaný 52 23 0 7 82
    63,4% 28,0% ,0% 8,5% 100,0%
  student,učeň 120 40 0 10 170
    

70,6% 23,5% ,0% 5,9% 100,0%

  pracující důchodce 27 17 1 0 45
    60,0% 37,8% 2,2% ,0% 100,0%
  důchodce invalidní 39 15 0 5 59
    66,1% 25,4% ,0% 8,5% 100,0%
  důchodce starobní 321 91 1 14 427
    

75,2% 21,3% ,2% 3,3% 100,0%

  trvale v domácnosti 6 0 0 0 6
    100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%
  na mateřské či rodičovské 

dovolené 56 13 0 1 70

    80,0% 18,6% ,0% 1,4% 100,0%
  podnikatel se zaměstnanci 

(1-2) 15 3 0 0 18

    83,3% 16,7% ,0% ,0% 100,0%
  podnikatel se zaměstnanci 

(3 a více) 20 9 0 0 29

    69,0% 31,0% ,0% ,0% 100,0%
  ostatní 4 2 0 0 6
    

66,7% 33,3% ,0% ,0% 100,0%

Total 1443 470 12 70 1995
  

72,3% 23,6% ,6% 3,5% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.49b Šance mužů a žen na: politické funkce krajské   

  PO.49b Šance mužů a žen na: politické funkce krajské Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 504 325 10 41 880

    57,3% 36,9% 1,1% 4,7% 100,0%
  zaměstnanec na částečný 

úvazek(1/2 a vyšší) 16 17 0 2 35

    45,7% 48,6% ,0% 5,7% 100,0%
  zaměstnanec na částečný 

úvazek(méně než 1/2) 3 3 0 0 6

    50,0% 50,0% ,0% ,0% 100,0%
  podnikatel - fyzická osoba 72 59 0 5 136
    

52,9% 43,4% ,0% 3,7% 100,0%

  svobodné povolání 5 5 0 1 11
    45,5% 45,5% ,0% 9,1% 100,0%

  člen rodiny v rodinném 
podniku 6 7 0 2 15

    40,0% 46,7% ,0% 13,3% 100,0%

  nezaměstnaný 46 26 1 9 82
    56,1% 31,7% 1,2% 11,0% 100,0%

  student,učeň 95 59 0 16 170
    55,9% 34,7% ,0% 9,4% 100,0%
  pracující důchodce 20 22 2 1 45
    

44,4% 48,9% 4,4% 2,2% 100,0%

  důchodce invalidní 33 20 0 6 59
    

55,9% 33,9% ,0% 10,2% 100,0%

  důchodce starobní 262 141 2 22 427
    

61,4% 33,0% ,5% 5,2% 100,0%

  trvale v domácnosti 5 1 0 0 6
    

83,3% 16,7% ,0% ,0% 100,0%

  na mateřské či rodičovské 
dovolené 43 25 0 2 70

    61,4% 35,7% ,0% 2,9% 100,0%
  podnikatel se zaměstnanci 

(1-2) 11 6 0 1 18

    61,1% 33,3% ,0% 5,6% 100,0%
  podnikatel se zaměstnanci 

(3 a více) 16 13 0 0 29

    55,2% 44,8% ,0% ,0% 100,0%
  ostatní 4 2 0 0 6
    66,7% 33,3% ,0% ,0% 100,0%

Total 1141 731 15 108 1995
  

57,2% 36,6% ,8% 5,4% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.49c Šance mužů a žen na: politické funkce obecní  

  PO.49c Šance mužů a žen na: politické funkce obecní Total 

  
větší šanci 
mají muži 

šance mužů 
i žen jsou 

stejné 
větší šanci 
mají ženy NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 332 488 24 36 880

    37,7% 55,5% 2,7% 4,1% 100,0%
  zaměstnanec na částečný 

úvazek(1/2 a vyšší) 10 23 0 2 35

    28,6% 65,7% ,0% 5,7% 100,0%
  zaměstnanec na částečný 

úvazek(méně než 1/2) 3 3 0 0 6

    50,0% 50,0% ,0% ,0% 100,0%

  podnikatel - fyzická osoba 48 82 2 4 136
    35,3% 60,3% 1,5% 2,9% 100,0%
  svobodné povolání 3 7 0 1 11
    27,3% 63,6% ,0% 9,1% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 6 6 1 2 15

    40,0% 40,0% 6,7% 13,3% 100,0%
  nezaměstnaný 37 35 1 9 82
    45,1% 42,7% 1,2% 11,0% 100,0%

  student,učeň 73 82 2 13 170
    42,9% 48,2% 1,2% 7,6% 100,0%
  pracující důchodce 14 30 1 0 45
    31,1% 66,7% 2,2% ,0% 100,0%
  důchodce invalidní 27 27 0 5 59
    

45,8% 45,8% ,0% 8,5% 100,0%

  důchodce starobní 179 228 5 15 427
    

41,9% 53,4% 1,2% 3,5% 100,0%

  trvale v domácnosti 4 2 0 0 6
    66,7% 33,3% ,0% ,0% 100,0%
  na mateřské či rodičovské 

dovolené 33 32 3 2 70

    47,1% 45,7% 4,3% 2,9% 100,0%
  podnikatel se zaměstnanci 

(1-2) 8 9 0 1 18

    44,4% 50,0% ,0% 5,6% 100,0%

  podnikatel se zaměstnanci 
(3 a více) 13 15 0 1 29

    44,8% 51,7% ,0% 3,4% 100,0%
  ostatní 2 4 0 0 6
    33,3% 66,7% ,0% ,0% 100,0%
Total 792 1073 39 91 1995
  

39,7% 53,8% 2,0% 4,6% 100,0%

 
 
 



 

 97

S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.19 Názor na užitečnost zapojování žen do funkcí  

  PO.19 Názor na užitečnost zapojování žen do funkcí Total 

  
rozhodně je 
to užitečné 

spíše je to 
užitečné 

spíše je to 
neužitečné 

rozhodně je to 
neužitečné NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 395 382 55 9 38 879

    44,9% 43,5% 6,3% 1,0% 4,3% 100,0%

  zaměstnanec na 
částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

16 13 4 0 2 35

    45,7% 37,1% 11,4% ,0% 5,7% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

2 3 0 0 1 6

    33,3% 50,0% ,0% ,0% 16,7% 100,0%
  podnikatel - fyzická 

osoba 57 64 8 1 6 136

    41,9% 47,1% 5,9% ,7% 4,4% 100,0%

  svobodné povolání 3 5 2 0 1 11
    27,3% 45,5% 18,2% ,0% 9,1% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 8 5 1 0 1 15

    
53,3% 33,3% 6,7% ,0% 6,7% 100,0%

  nezaměstnaný 35 32 6 3 6 82
    42,7% 39,0% 7,3% 3,7% 7,3% 100,0%

  student,učeň 70 81 5 2 12 170
    

41,2% 47,6% 2,9% 1,2% 7,1% 100,0%

  pracující důchodce 24 16 2 1 2 45
    

53,3% 35,6% 4,4% 2,2% 4,4% 100,0%

  důchodce invalidní 25 21 7 2 4 59
    42,4% 35,6% 11,9% 3,4% 6,8% 100,0%

  důchodce starobní 187 182 31 3 24 427
    43,8% 42,6% 7,3% ,7% 5,6% 100,0%
  trvale v domácnosti 5 1 0 0 0 6
    83,3% 16,7% ,0% ,0% ,0% 100,0%
  na mateřské či 

rodičovské dovolené 41 24 1 2 2 70

    58,6% 34,3% 1,4% 2,9% 2,9% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (1-2) 11 5 1 0 1 18

    61,1% 27,8% 5,6% ,0% 5,6% 100,0%

  podnikatel se 
zaměstnanci (3 a více) 13 12 2 0 2 29

    44,8% 41,4% 6,9% ,0% 6,9% 100,0%
  ostatní 3 1 1 0 1 6
    50,0% 16,7% 16,7% ,0% 16,7% 100,0%
Total 895 847 126 23 103 1994
  44,9% 42,5% 6,3% 1,2% 5,2% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.20 Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě  

  PO.20 Jak jsou ženy zastoupeny ve veřejném životě Total 

  
rozhodně 

dostatečně 
spíše 

dostatečně 
spíše 

nedostatečně 
rozhodně 

nedostatečně NEVÍ   
S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 34 191 442 169 43 879

    3,9% 21,7% 50,3% 19,2% 4,9% 100,0%

  zaměstnanec na 
částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

1 9 15 7 3 35

    2,9% 25,7% 42,9% 20,0% 8,6% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

0 2 1 3 0 6

    ,0% 33,3% 16,7% 50,0% ,0% 100,0%
  podnikatel - fyzická 

osoba 4 37 62 30 3 136

    2,9% 27,2% 45,6% 22,1% 2,2% 100,0%
  svobodné povolání 0 6 2 2 1 11
    ,0% 54,5% 18,2% 18,2% 9,1% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 0 1 8 4 2 15

    ,0% 6,7% 53,3% 26,7% 13,3
% 100,0%

  nezaměstnaný 6 18 30 17 11 82
    7,3% 22,0% 36,6% 20,7% 13,4

% 100,0%

  student,učeň 4 31 84 27 24 170
    

2,4% 18,2% 49,4% 15,9% 14,1
% 100,0%

  pracující důchodce 3 9 20 11 2 45
    

6,7% 20,0% 44,4% 24,4% 4,4% 100,0%

  důchodce invalidní 5 11 20 17 6 59
    8,5% 18,6% 33,9% 28,8% 10,2

% 100,0%

  důchodce starobní 17 87 219 87 17 427
    

4,0% 20,4% 51,3% 20,4% 4,0% 100,0%

  trvale v domácnosti 0 0 3 3 0 6
    

,0% ,0% 50,0% 50,0% ,0% 100,0%

  na mateřské či 
rodičovské dovolené 0 12 33 20 5 70

    ,0% 17,1% 47,1% 28,6% 7,1% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (1-2) 0 1 8 8 1 18

    ,0% 5,6% 44,4% 44,4% 5,6% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (3 a více) 1 5 13 8 2 29

    
3,4% 17,2% 44,8% 27,6% 6,9% 100,0%

  ostatní 0 1 4 0 1 6
    ,0% 16,7% 66,7% ,0% 16,7

% 100,0%

Total 75 421 964 413 121 1994
  3,8% 21,1% 48,3% 20,7% 6,1% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.50 Názor na podporu většího zastoupení žen v politice  

  PO.50 Názor na podporu většího zastoupení žen v politice Total 

  
rozhodně je 

podporováno 
spíše je 

podporováno 
spíše je mu 

bráněno 
rozhodně je 
mu bráněno NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 30 255 330 30 234 879

    3,4% 29,0% 37,5% 3,4% 26,6% 100,0%

  zaměstnanec na 
částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

0 9 10 1 15 35

    ,0% 25,7% 28,6% 2,9% 42,9% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

1 1 2 1 1 6

    16,7% 16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 100,0%
  podnikatel - fyzická 

osoba 2 44 53 8 29 136

    1,5% 32,4% 39,0% 5,9% 21,3% 100,0%
  svobodné povolání 0 5 2 0 4 11
    ,0% 45,5% 18,2% ,0% 36,4% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 1 3 4 1 6 15

    6,7% 20,0% 26,7% 6,7% 40,0% 100,0%
  nezaměstnaný 3 19 23 8 29 82
    3,7% 23,2% 28,0% 9,8% 35,4% 100,0%
  student,učeň 2 37 50 4 77 170
    

1,2% 21,8% 29,4% 2,4% 45,3% 100,0%

  pracující důchodce 3 13 15 0 14 45
    

6,7% 28,9% 33,3% ,0% 31,1% 100,0%

  důchodce invalidní 5 13 23 3 15 59
    

8,5% 22,0% 39,0% 5,1% 25,4% 100,0%

  důchodce starobní 19 118 152 11 127 427
    4,4% 27,6% 35,6% 2,6% 29,7% 100,0%
  trvale v domácnosti 0 0 4 1 1 6
    ,0% ,0% 66,7% 16,7% 16,7% 100,0%

  na mateřské či 
rodičovské dovolené 2 13 30 5 19 69

    2,9% 18,8% 43,5% 7,2% 27,5% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (1-2) 0 3 7 3 5 18

    ,0% 16,7% 38,9% 16,7% 27,8% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (3 a více) 4 11 7 2 5 29

    
13,8% 37,9% 24,1% 6,9% 17,2% 100,0%

  ostatní 0 1 2 0 3 6
    ,0% 16,7% 33,3% ,0% 50,0% 100,0%
Total 72 545 714 78 584 1993
  3,6% 27,3% 35,8% 3,9% 29,3% 100,0%

 
 
  
 



 

 100

S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.51 Názor na aktivní podporu žen v politice  

  PO.51 Názor na aktivní podporu žen v politice Total 

  
rozhodně je 
to zapotřebí 

spíše je to 
zapotřebí 

spíše to není 
zapotřebí 

rozhodně to 
není zapotřebí NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 289 375 129 28 58 879

    32,9% 42,7% 14,7% 3,2% 6,6% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

8 16 6 2 3 35

    22,9% 45,7% 17,1% 5,7% 8,6% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

2 2 1 0 1 6

    33,3% 33,3% 16,7% ,0% 16,7
% 100,0%

  podnikatel - fyzická 
osoba 39 62 26 3 6 136

    28,7% 45,6% 19,1% 2,2% 4,4% 100,0%
  svobodné povolání 4 2 3 1 1 11
    36,4% 18,2% 27,3% 9,1% 9,1% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 4 8 1 2 0 15

    26,7% 53,3% 6,7% 13,3% ,0% 100,0%
  nezaměstnaný 24 28 15 5 10 82
    29,3% 34,1% 18,3% 6,1% 12,2

% 100,0%

  student,učeň 44 85 20 4 17 170
    25,9% 50,0% 11,8% 2,4% 10,0

% 100,0%

  pracující důchodce 15 19 8 1 2 45
    

33,3% 42,2% 17,8% 2,2% 4,4% 100,0%

  důchodce invalidní 25 17 9 3 5 59
    42,4% 28,8% 15,3% 5,1% 8,5% 100,0%
  důchodce starobní 137 191 52 13 34 427
    

32,1% 44,7% 12,2% 3,0% 8,0% 100,0%

  trvale v domácnosti 2 4 0 0 0 6
    33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% 100,0%
  na mateřské či 

rodičovské dovolené 28 29 9 0 4 70

    40,0% 41,4% 12,9% ,0% 5,7% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (1-2) 9 7 2 0 0 18

    
50,0% 38,9% 11,1% ,0% ,0% 100,0%

  podnikatel se 
zaměstnanci (3 a více) 8 13 3 2 3 29

    
27,6% 44,8% 10,3% 6,9% 10,3

% 100,0%

  ostatní 2 2 1 1 0 6
    33,3% 33,3% 16,7% 16,7% ,0% 100,0%

Total 640 860 285 65 144 1994
  32,1% 43,1% 14,3% 3,3% 7,2% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.22a Vhodnost opatření: zavedení kvót  

  PO.22a Vhodnost opatření: zavedení kvót Total 

  
rozhodně 
vhodné 

spíše 
vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 84 215 297 169 114 879

    9,6% 24,5% 33,8% 19,2% 13,0% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

4 8 9 7 7 35

    11,4% 22,9% 25,7% 20,0% 20,0% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

1 3 1 1 0 6

    16,7% 50,0% 16,7% 16,7% ,0% 100,0%
  podnikatel - fyzická 

osoba 11 25 55 32 13 136

    8,1% 18,4% 40,4% 23,5% 9,6% 100,0%
  svobodné povolání 1 1 5 4 0 11
    9,1% 9,1% 45,5% 36,4% ,0% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 3 5 2 4 1 15

    20,0% 33,3% 13,3% 26,7% 6,7% 100,0%
  nezaměstnaný 9 16 20 12 25 82
    11,0% 19,5% 24,4% 14,6% 30,5% 100,0%
  student,učeň 15 43 41 31 40 170
    8,8% 25,3% 24,1% 18,2% 23,5% 100,0%

  pracující důchodce 5 11 19 7 3 45
    11,1% 24,4% 42,2% 15,6% 6,7% 100,0%
  důchodce invalidní 8 15 19 7 10 59
    13,6% 25,4% 32,2% 11,9% 16,9% 100,0%
  důchodce starobní 49 110 131 71 66 427
    

11,5% 25,8% 30,7% 16,6% 15,5% 100,0%

  trvale v domácnosti 1 2 2 0 1 6
    16,7% 33,3% 33,3% ,0% 16,7% 100,0%

  na mateřské či 
rodičovské dovolené 8 23 21 9 9 70

    
11,4% 32,9% 30,0% 12,9% 12,9% 100,0%

  podnikatel se 
zaměstnanci (1-2) 1 4 9 2 2 18

    
5,6% 22,2% 50,0% 11,1% 11,1% 100,0%

  podnikatel se 
zaměstnanci (3 a více) 5 5 8 11 0 29

    17,2% 17,2% 27,6% 37,9% ,0% 100,0%
  ostatní 0 1 2 3 0 6
    ,0% 16,7% 33,3% 50,0% ,0% 100,0%
Total 205 487 641 370 291 1994
  10,3% 24,4% 32,1% 18,6% 14,6% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.22b Vhodnost opatření: proměna mechanismů  

  PO.22b Vhodnost opatření: proměna mechanismů Total 

  
rozhodně 
vhodné 

spíše 
vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 111 351 193 65 159 879

    12,6% 39,9% 22,0% 7,4% 18,1% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

5 15 7 1 7 35

    14,3% 42,9% 20,0% 2,9% 20,0% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

1 5 0 0 0 6

    16,7% 83,3% ,0% ,0% ,0% 100,0%
  podnikatel - fyzická 

osoba 23 48 33 13 19 136

    16,9% 35,3% 24,3% 9,6% 14,0% 100,0%
  svobodné povolání 1 4 2 3 1 11
    

9,1% 36,4% 18,2% 27,3% 9,1% 100,0%

  člen rodiny v rodinném 
podniku 1 5 4 1 4 15

    6,7% 33,3% 26,7% 6,7% 26,7% 100,0%
  nezaměstnaný 11 24 11 5 31 82
    

13,4% 29,3% 13,4% 6,1% 37,8% 100,0%

  student,učeň 21 66 23 13 47 170
    

12,4% 38,8% 13,5% 7,6% 27,6% 100,0%

  pracující důchodce 9 20 10 1 5 45
    20,0% 44,4% 22,2% 2,2% 11,1% 100,0%
  důchodce invalidní 10 21 12 3 13 59
    

16,9% 35,6% 20,3% 5,1% 22,0% 100,0%

  důchodce starobní 56 163 87 29 92 427
    

13,1% 38,2% 20,4% 6,8% 21,5% 100,0%

  trvale v domácnosti 0 3 2 0 1 6
    

,0% 50,0% 33,3% ,0% 16,7% 100,0%

  na mateřské či 
rodičovské dovolené 12 25 13 2 18 70

    17,1% 35,7% 18,6% 2,9% 25,7% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (1-2) 2 8 3 1 4 18

    11,1% 44,4% 16,7% 5,6% 22,2% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (3 a více) 4 15 5 3 2 29

    13,8% 51,7% 17,2% 10,3% 6,9% 100,0%
  ostatní 1 1 1 3 0 6
    16,7% 16,7% 16,7% 50,0% ,0% 100,0%
Total 268 774 406 143 403 1994
  13,4% 38,8% 20,4% 7,2% 20,2% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.22c Vhodnost opatření: vzdělávání  

  PO.22c Vhodnost opatření: vzdělávání Total 

  
rozhodně 
vhodné 

spíše 
vhodné 

spíše 
nevhodné 

rozhodně 
nevhodné NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 148 379 116 53 183 879

    16,8% 43,1% 13,2% 6,0% 20,8% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

7 14 6 1 7 35

    20,0% 40,0% 17,1% 2,9% 20,0% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

1 4 1 0 0 6

    16,7% 66,7% 16,7% ,0% ,0% 100,0%
  podnikatel - fyzická 

osoba 22 58 29 6 21 136

    
16,2% 42,6% 21,3% 4,4% 15,4% 100,0%

  svobodné povolání 3 3 2 2 1 11
    

27,3% 27,3% 18,2% 18,2% 9,1% 100,0%

  člen rodiny v rodinném 
podniku 3 5 2 1 4 15

    20,0% 33,3% 13,3% 6,7% 26,7% 100,0%
  nezaměstnaný 16 22 10 7 27 82
    19,5% 26,8% 12,2% 8,5% 32,9% 100,0%

  student,učeň 29 60 24 8 49 170
    17,1% 35,3% 14,1% 4,7% 28,8% 100,0%
  pracující důchodce 7 15 11 1 11 45
    

15,6% 33,3% 24,4% 2,2% 24,4% 100,0%

  důchodce invalidní 14 18 4 3 20 59
    

23,7% 30,5% 6,8% 5,1% 33,9% 100,0%

  důchodce starobní 76 165 59 22 105 427
    17,8% 38,6% 13,8% 5,2% 24,6% 100,0%
  trvale v domácnosti 2 1 2 0 1 6
    

33,3% 16,7% 33,3% ,0% 16,7% 100,0%

  na mateřské či 
rodičovské dovolené 12 30 5 2 21 70

    17,1% 42,9% 7,1% 2,9% 30,0% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (1-2) 3 4 5 1 5 18

    16,7% 22,2% 27,8% 5,6% 27,8% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (3 a více) 5 18 3 2 1 29

    
17,2% 62,1% 10,3% 6,9% 3,4% 100,0%

  ostatní 2 2 0 2 0 6
    33,3% 33,3% ,0% 33,3% ,0% 100,0%
Total 350 798 279 111 456 1994
  17,6% 40,0% 14,0% 5,6% 22,9% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.21a Souhlas s: politika je tvrdá  

  PO.21a Souhlas s: politika je tvrdá Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 113 388 284 64 29 878

    12,9% 44,2% 32,3% 7,3% 3,3% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

3 15 13 3 1 35

    8,6% 42,9% 37,1% 8,6% 2,9% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

2 2 2 0 0 6

    33,3% 33,3% 33,3% ,0% ,0% 100,0%
  podnikatel - fyzická 

osoba 18 47 59 9 3 136

    13,2% 34,6% 43,4% 6,6% 2,2% 100,0%
  svobodné povolání 2 2 7 0 0 11
    18,2% 18,2% 63,6% ,0% ,0% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 2 4 6 1 2 15

    
13,3% 26,7% 40,0% 6,7% 13,3% 100,0%

  nezaměstnaný 18 30 22 8 4 82
    

22,0% 36,6% 26,8% 9,8% 4,9% 100,0%

  student,učeň 17 63 58 17 15 170
    10,0% 37,1% 34,1% 10,0% 8,8% 100,0%
  pracující důchodce 7 22 14 2 0 45
    

15,6% 48,9% 31,1% 4,4% ,0% 100,0%

  důchodce invalidní 10 29 11 3 6 59
    16,9% 49,2% 18,6% 5,1% 10,2% 100,0%
  důchodce starobní 63 213 114 23 14 427
    

14,8% 49,9% 26,7% 5,4% 3,3% 100,0%

  trvale v domácnosti 1 1 3 0 1 6
    16,7% 16,7% 50,0% ,0% 16,7% 100,0%
  na mateřské či 

rodičovské dovolené 6 31 28 5 0 70

    8,6% 44,3% 40,0% 7,1% ,0% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (1-2) 3 5 9 1 0 18

    16,7% 27,8% 50,0% 5,6% ,0% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (3 a více) 5 6 15 3 0 29

    17,2% 20,7% 51,7% 10,3% ,0% 100,0%
  ostatní 1 1 3 0 1 6
    16,7% 16,7% 50,0% ,0% 16,7% 100,0%
Total 271 859 648 139 76 1993
  

13,6% 43,1% 32,5% 7,0% 3,8% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.21b Souhlas s: politika je složitá  

  PO.21b Souhlas s: politika je složitá Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 83 274 336 152 34 879

    9,4% 31,2% 38,2% 17,3% 3,9% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

7 9 8 8 3 35

    20,0% 25,7% 22,9% 22,9% 8,6% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

2 2 2 0 0 6

    
33,3% 33,3% 33,3% ,0% ,0% 100,0%

  podnikatel - fyzická 
osoba 8 44 57 25 2 136

    5,9% 32,4% 41,9% 18,4% 1,5% 100,0%
  svobodné povolání 0 4 5 2 0 11
    ,0% 36,4% 45,5% 18,2% ,0% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 1 3 7 3 1 15

    6,7% 20,0% 46,7% 20,0% 6,7% 100,0%
  nezaměstnaný 12 23 20 20 7 82
    14,6% 28,0% 24,4% 24,4% 8,5% 100,0%
  student,učeň 12 43 64 35 16 170
    7,1% 25,3% 37,6% 20,6% 9,4% 100,0%
  pracující důchodce 4 19 17 3 2 45
    

8,9% 42,2% 37,8% 6,7% 4,4% 100,0%

  důchodce invalidní 10 20 18 6 5 59
    16,9% 33,9% 30,5% 10,2% 8,5% 100,0%
  důchodce starobní 43 142 163 60 19 427
    10,1% 33,3% 38,2% 14,1% 4,4% 100,0%
  trvale v domácnosti 0 3 2 1 0 6
    ,0% 50,0% 33,3% 16,7% ,0% 100,0%
  na mateřské či 

rodičovské dovolené 3 19 33 12 3 70

    4,3% 27,1% 47,1% 17,1% 4,3% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (1-2) 2 5 7 4 0 18

    11,1% 27,8% 38,9% 22,2% ,0% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (3 a více) 3 7 13 6 0 29

    10,3% 24,1% 44,8% 20,7% ,0% 100,0%
  ostatní 1 2 1 1 1 6
    

16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 100,0%

Total 191 619 753 338 93 1994
  

9,6% 31,0% 37,8% 17,0% 4,7% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.21c Souhlas s: tradice ztěžují ženám vstup do politiky  

  PO.21c Souhlas s: tradice ztěžují ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 193 473 123 43 47 879

    22,0% 53,8% 14,0% 4,9% 5,3% 100,0%

  zaměstnanec na 
částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

10 15 5 2 3 35

    28,6% 42,9% 14,3% 5,7% 8,6% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

2 4 0 0 0 6

    33,3% 66,7% ,0% ,0% ,0% 100,0%
  podnikatel - fyzická 

osoba 30 79 19 6 2 136

    22,1% 58,1% 14,0% 4,4% 1,5% 100,0%
  svobodné povolání 2 9 0 0 0 11
    

18,2% 81,8% ,0% ,0% ,0% 100,0%

  člen rodiny v rodinném 
podniku 3 7 2 1 2 15

    
20,0% 46,7% 13,3% 6,7% 13,3% 100,0%

  nezaměstnaný 27 27 15 7 6 82
    32,9% 32,9% 18,3% 8,5% 7,3% 100,0%
  student,učeň 36 90 30 4 10 170
    

21,2% 52,9% 17,6% 2,4% 5,9% 100,0%

  pracující důchodce 10 26 7 2 0 45
    22,2% 57,8% 15,6% 4,4% ,0% 100,0%
  důchodce invalidní 7 32 10 3 7 59
    

11,9% 54,2% 16,9% 5,1% 11,9% 100,0%

  důchodce starobní 98 231 68 20 10 427
    23,0% 54,1% 15,9% 4,7% 2,3% 100,0%
  trvale v domácnosti 0 6 0 0 0 6
    

,0% 100,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%

  na mateřské či 
rodičovské dovolené 16 43 8 1 2 70

    22,9% 61,4% 11,4% 1,4% 2,9% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (1-2) 4 6 7 1 0 18

    22,2% 33,3% 38,9% 5,6% ,0% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (3 a více) 7 20 0 2 0 29

    24,1% 69,0% ,0% 6,9% ,0% 100,0%
  ostatní 0 2 2 1 1 6
    ,0% 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 100,0%
Total 445 1070 296 93 90 1994
  22,3% 53,7% 14,8% 4,7% 4,5% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.21d Souhlas s: podmínky ztěžují ženám vstup do politiky  

  PO.21d Souhlas s: podmínky ztěžují ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 179 434 182 40 44 879

    20,4% 49,4% 20,7% 4,6% 5,0% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

10 15 5 1 4 35

    28,6% 42,9% 14,3% 2,9% 11,4% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

3 3 0 0 0 6

    50,0% 50,0% ,0% ,0% ,0% 100,0%
  podnikatel - fyzická 

osoba 24 69 33 6 4 136

    17,6% 50,7% 24,3% 4,4% 2,9% 100,0%
  svobodné povolání 3 6 2 0 0 11
    27,3% 54,5% 18,2% ,0% ,0% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 4 7 4 0 0 15

    26,7% 46,7% 26,7% ,0% ,0% 100,0%
  nezaměstnaný 22 38 11 5 6 82
    26,8% 46,3% 13,4% 6,1% 7,3% 100,0%
  student,učeň 29 82 33 5 21 170
    17,1% 48,2% 19,4% 2,9% 12,4% 100,0%
  pracující důchodce 8 27 9 1 0 45
    17,8% 60,0% 20,0% 2,2% ,0% 100,0%
  důchodce invalidní 7 29 15 1 7 59
    

11,9% 49,2% 25,4% 1,7% 11,9% 100,0%

  důchodce starobní 81 227 79 17 23 427
    

19,0% 53,2% 18,5% 4,0% 5,4% 100,0%

  trvale v domácnosti 1 4 0 0 1 6
    16,7% 66,7% ,0% ,0% 16,7% 100,0%
  na mateřské či 

rodičovské dovolené 15 43 6 1 5 70

    21,4% 61,4% 8,6% 1,4% 7,1% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (1-2) 3 8 4 2 1 18

    16,7% 44,4% 22,2% 11,1% 5,6% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (3 a více) 6 16 5 2 0 29

    
20,7% 55,2% 17,2% 6,9% ,0% 100,0%

  ostatní 0 5 0 0 1 6
    

,0% 83,3% ,0% ,0% 16,7% 100,0%

Total 395 1013 388 81 117 1994
  

19,8% 50,8% 19,5% 4,1% 5,9% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.21e Souhlas s: ženy v politice ztrácejí ženskost  

  PO.21e Souhlas s: ženy v politice ztrácejí ženskost Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 91 193 367 166 62 879

    10,4% 22,0% 41,8% 18,9% 7,1% 100,0%

  zaměstnanec na 
částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

3 10 11 10 1 35

    8,6% 28,6% 31,4% 28,6% 2,9% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

2 2 2 0 0 6

    33,3% 33,3% 33,3% ,0% ,0% 100,0%
  podnikatel - fyzická 

osoba 15 24 62 32 3 136

    11,0% 17,6% 45,6% 23,5% 2,2% 100,0%
  svobodné povolání 2 4 4 1 0 11
    

18,2% 36,4% 36,4% 9,1% ,0% 100,0%

  člen rodiny v rodinném 
podniku 1 3 3 5 3 15

    6,7% 20,0% 20,0% 33,3% 20,0% 100,0%

  nezaměstnaný 16 16 23 18 9 82
    19,5% 19,5% 28,0% 22,0% 11,0% 100,0%
  student,učeň 17 28 62 37 26 170
    

10,0% 16,5% 36,5% 21,8% 15,3% 100,0%

  pracující důchodce 8 14 12 8 3 45
    17,8% 31,1% 26,7% 17,8% 6,7% 100,0%
  důchodce invalidní 6 17 17 12 7 59
    

10,2% 28,8% 28,8% 20,3% 11,9% 100,0%

  důchodce starobní 32 94 181 88 32 427
    7,5% 22,0% 42,4% 20,6% 7,5% 100,0%
  trvale v domácnosti 1 0 3 1 1 6
    

16,7% ,0% 50,0% 16,7% 16,7% 100,0%

  na mateřské či 
rodičovské dovolené 2 20 22 21 5 70

    2,9% 28,6% 31,4% 30,0% 7,1% 100,0%

  podnikatel se 
zaměstnanci (1-2) 2 4 4 7 1 18

    11,1% 22,2% 22,2% 38,9% 5,6% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (3 a více) 4 7 14 4 0 29

    13,8% 24,1% 48,3% 13,8% ,0% 100,0%
  ostatní 0 2 1 2 1 6
    

,0% 33,3% 16,7% 33,3% 16,7% 100,0%

Total 202 438 788 412 154 1994
  10,1% 22,0% 39,5% 20,7% 7,7% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.21f Souhlas s: rodina ztěžuje ženám vstup do politiky  

  PO.21f Souhlas s: rodina ztěžuje ženám vstup do politiky Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 306 422 104 25 22 879

    34,8% 48,0% 11,8% 2,8% 2,5% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(1/2 
a vyšší) 

18 13 3 1 0 35

    51,4% 37,1% 8,6% 2,9% ,0% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný 
úvazek(méně než 
1/2) 

3 2 1 0 0 6

    50,0% 33,3% 16,7% ,0% ,0% 100,0%
  podnikatel - fyzická 

osoba 37 77 18 3 1 136

    
27,2% 56,6% 13,2% 2,2% ,7% 100,0%

  svobodné povolání 4 7 0 0 0 11
    36,4% 63,6% ,0% ,0% ,0% 100,0%
  člen rodiny v 

rodinném podniku 4 11 0 0 0 15

    
26,7% 73,3% ,0% ,0% ,0% 100,0%

  nezaměstnaný 35 33 5 3 6 82
    42,7% 40,2% 6,1% 3,7% 7,3% 100,0%
  student,učeň 50 85 26 4 5 170
    29,4% 50,0% 15,3% 2,4% 2,9% 100,0%
  pracující důchodce 22 17 5 1 0 45
    48,9% 37,8% 11,1% 2,2% ,0% 100,0%
  důchodce invalidní 20 28 7 0 4 59
    

33,9% 47,5% 11,9% ,0% 6,8% 100,0%

  důchodce starobní 169 211 39 3 5 427
    

39,6% 49,4% 9,1% ,7% 1,2% 100,0%

  trvale v domácnosti 1 5 0 0 0 6
    16,7% 83,3% ,0% ,0% ,0% 100,0%

  na mateřské či 
rodičovské dovolené 30 32 5 2 1 70

    42,9% 45,7% 7,1% 2,9% 1,4% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (1-2) 9 7 1 1 0 18

    
50,0% 38,9% 5,6% 5,6% ,0% 100,0%

  podnikatel se 
zaměstnanci (3 a 
více) 

9 17 2 1 0 29

    31,0% 58,6% 6,9% 3,4% ,0% 100,0%
  ostatní 2 3 0 0 1 6
    

33,3% 50,0% ,0% ,0% 16,7% 100,0%

Total 719 970 216 44 45 1994
  36,1% 48,6% 10,8% 2,2% 2,3% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.21g Souhlas s: ženy mají o politiku malý zájem  

  PO.21g Souhlas s: ženy mají o politiku malý zájem Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 128 412 210 61 68 879

    14,6% 46,9% 23,9% 6,9% 7,7% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

5 20 7 1 2 35

    14,3% 57,1% 20,0% 2,9% 5,7% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

3 1 2 0 0 6

    50,0% 16,7% 33,3% ,0% ,0% 100,0%

  podnikatel - fyzická 
osoba 11 75 34 8 8 136

    8,1% 55,1% 25,0% 5,9% 5,9% 100,0%
  svobodné povolání 1 7 1 1 1 11
    9,1% 63,6% 9,1% 9,1% 9,1% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 2 9 3 1 0 15

    13,3% 60,0% 20,0% 6,7% ,0% 100,0%
  nezaměstnaný 18 32 12 10 10 82
    

22,0% 39,0% 14,6% 12,2% 12,2% 100,0%

  student,učeň 12 75 37 13 33 170
    7,1% 44,1% 21,8% 7,6% 19,4% 100,0%
  pracující důchodce 8 20 9 3 5 45
    17,8% 44,4% 20,0% 6,7% 11,1% 100,0%
  důchodce invalidní 7 29 13 2 8 59
    11,9% 49,2% 22,0% 3,4% 13,6% 100,0%

  důchodce starobní 59 200 105 27 36 427
    13,8% 46,8% 24,6% 6,3% 8,4% 100,0%
  trvale v domácnosti 1 3 1 1 0 6
    

16,7% 50,0% 16,7% 16,7% ,0% 100,0%

  na mateřské či 
rodičovské dovolené 6 34 18 5 7 70

    8,6% 48,6% 25,7% 7,1% 10,0% 100,0%

  podnikatel se 
zaměstnanci (1-2) 3 6 5 1 3 18

    16,7% 33,3% 27,8% 5,6% 16,7% 100,0%

  podnikatel se 
zaměstnanci (3 a více) 5 17 6 1 0 29

    17,2% 58,6% 20,7% 3,4% ,0% 100,0%
  ostatní 0 3 2 0 1 6
    ,0% 50,0% 33,3% ,0% 16,7% 100,0%
Total 269 943 465 135 182 1994
  

13,5% 47,3% 23,3% 6,8% 9,1% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.21h Souhlas s: muži ženy do politiky nepustí  

  PO.21h Souhlas s: muži ženy do politiky nepustí Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 136 360 239 72 71 878

    
15,5% 41,0% 27,2% 8,2% 8,1% 100,0%

  zaměstnanec na 
částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

7 11 11 2 4 35

    
20,0% 31,4% 31,4% 5,7% 11,4% 100,0%

  zaměstnanec na 
částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

2 2 2 0 0 6

    
33,3% 33,3% 33,3% ,0% ,0% 100,0%

  podnikatel - fyzická 
osoba 20 49 43 16 8 136

    14,7% 36,0% 31,6% 11,8% 5,9% 100,0%
  svobodné povolání 0 3 2 4 2 11
    ,0% 27,3% 18,2% 36,4% 18,2% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 3 7 4 0 1 15

    20,0% 46,7% 26,7% ,0% 6,7% 100,0%
  nezaměstnaný 24 29 12 8 9 82
    29,3% 35,4% 14,6% 9,8% 11,0% 100,0%
  student,učeň 17 76 39 7 31 170
    10,0% 44,7% 22,9% 4,1% 18,2% 100,0%
  pracující důchodce 6 16 16 3 4 45
    13,3% 35,6% 35,6% 6,7% 8,9% 100,0%

  důchodce invalidní 6 22 13 4 14 59
    

10,2% 37,3% 22,0% 6,8% 23,7% 100,0%

  důchodce starobní 72 155 118 26 56 427
    

16,9% 36,3% 27,6% 6,1% 13,1% 100,0%

  trvale v domácnosti 4 1 1 0 0 6
    

66,7% 16,7% 16,7% ,0% ,0% 100,0%

  na mateřské či 
rodičovské dovolené 13 38 10 2 7 70

    18,6% 54,3% 14,3% 2,9% 10,0% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (1-2) 4 8 5 1 0 18

    22,2% 44,4% 27,8% 5,6% ,0% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (3 a více) 3 10 11 2 3 29

    
10,3% 34,5% 37,9% 6,9% 10,3% 100,0%

  ostatní 1 2 1 1 1 6
    16,7% 33,3% 16,7% 16,7% 16,7% 100,0%

Total 318 789 527 148 211 1993
  16,0% 39,6% 26,4% 7,4% 10,6% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.21i Souhlas s: ženy jsou v politice málo průbojné  

  PO.21i Souhlas s: ženy jsou v politice málo průbojné Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 81 294 331 102 71 879

    9,2% 33,4% 37,7% 11,6% 8,1% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

2 10 11 6 6 35

    5,7% 28,6% 31,4% 17,1% 17,1% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

2 1 2 0 1 6

    
33,3% 16,7% 33,3% ,0% 16,7% 100,0%

  podnikatel - fyzická 
osoba 7 47 62 15 5 136

    5,1% 34,6% 45,6% 11,0% 3,7% 100,0%
  svobodné povolání 0 5 4 1 1 11
    ,0% 45,5% 36,4% 9,1% 9,1% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 1 4 5 3 2 15

    
6,7% 26,7% 33,3% 20,0% 13,3% 100,0%

  nezaměstnaný 13 22 27 7 13 82
    15,9% 26,8% 32,9% 8,5% 15,9% 100,0%
  student,učeň 6 44 65 18 37 170
    

3,5% 25,9% 38,2% 10,6% 21,8% 100,0%

  pracující důchodce 3 12 18 8 4 45
    6,7% 26,7% 40,0% 17,8% 8,9% 100,0%
  důchodce invalidní 4 17 24 6 8 59
    

6,8% 28,8% 40,7% 10,2% 13,6% 100,0%

  důchodce starobní 29 118 183 54 43 427
    6,8% 27,6% 42,9% 12,6% 10,1% 100,0%
  trvale v domácnosti 0 4 2 0 0 6
    

,0% 66,7% 33,3% ,0% ,0% 100,0%

  na mateřské či 
rodičovské dovolené 2 24 27 9 8 70

    2,9% 34,3% 38,6% 12,9% 11,4% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (1-2) 2 5 6 4 1 18

    11,1% 27,8% 33,3% 22,2% 5,6% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (3 a více) 1 8 13 6 1 29

    3,4% 27,6% 44,8% 20,7% 3,4% 100,0%
  ostatní 0 1 2 1 2 6
    ,0% 16,7% 33,3% 16,7% 33,3% 100,0%
Total 153 616 782 240 203 1994
  7,7% 30,9% 39,2% 12,0% 10,2% 100,0%
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S.8 Ekonomické postavení respondenta * PO.21j Souhlas s: ženy přejímají v politice mužské vzory  

  PO.21j Souhlas s: ženy přejímají v politice mužské vzory Total 

  
rozhodně 
souhlasí 

spíše 
souhlasí 

spíše 
nesouhlasí 

rozhodně 
nesouhlasí NEVÍ   

S.8 
Ekonomické 
postavení 
respondenta 

zaměstnanec na plný 
úvazek 58 225 326 107 163 879

    6,6% 25,6% 37,1% 12,2% 18,5% 100,0%

  zaměstnanec na 
částečný úvazek(1/2 a 
vyšší) 

1 13 10 5 6 35

    2,9% 37,1% 28,6% 14,3% 17,1% 100,0%
  zaměstnanec na 

částečný úvazek(méně 
než 1/2) 

1 4 1 0 0 6

    16,7% 66,7% 16,7% ,0% ,0% 100,0%
  podnikatel - fyzická 

osoba 4 34 63 18 17 136

    2,9% 25,0% 46,3% 13,2% 12,5% 100,0%
  svobodné povolání 1 4 2 3 1 11
    9,1% 36,4% 18,2% 27,3% 9,1% 100,0%
  člen rodiny v rodinném 

podniku 1 2 7 2 3 15

    6,7% 13,3% 46,7% 13,3% 20,0% 100,0%

  nezaměstnaný 9 26 23 7 17 82
    11,0% 31,7% 28,0% 8,5% 20,7% 100,0%
  student,učeň 9 28 56 23 54 170
    5,3% 16,5% 32,9% 13,5% 31,8% 100,0%
  pracující důchodce 2 13 19 6 5 45
    

4,4% 28,9% 42,2% 13,3% 11,1% 100,0%

  důchodce invalidní 4 14 22 4 15 59
    

6,8% 23,7% 37,3% 6,8% 25,4% 100,0%

  důchodce starobní 25 106 163 48 85 427
    5,9% 24,8% 38,2% 11,2% 19,9% 100,0%
  trvale v domácnosti 0 4 1 1 0 6
    

,0% 66,7% 16,7% 16,7% ,0% 100,0%

  na mateřské či 
rodičovské dovolené 1 15 29 10 15 70

    1,4% 21,4% 41,4% 14,3% 21,4% 100,0%

  podnikatel se 
zaměstnanci (1-2) 2 4 8 2 2 18

    11,1% 22,2% 44,4% 11,1% 11,1% 100,0%
  podnikatel se 

zaměstnanci (3 a více) 4 9 8 4 4 29

    13,8% 31,0% 27,6% 13,8% 13,8% 100,0%
  ostatní 0 2 2 1 1 6
    ,0% 33,3% 33,3% 16,7% 16,7% 100,0%
Total 122 503 740 241 388 1994
  6,1% 25,2% 37,1% 12,1% 19,5% 100,0%

 
 


